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PARKSIDE tools and chargers PLGK 12 A2 and PDSLG 12 AT of the X12V TEAM series are compatible
with PAPK 12 A3 / B3 battery packs.

A PARKSIDE ,X12V TEAM" sorozatdbdl a PLGK 12 A2 és a PDSLG 12 A1 tsltékésziilékei és tartozékai
kompatibilisek a PAPK 12 A3 / B3 akkumuldtorcsomagjaival.

Nabijecky a pfislusenstvi PARKSIDE PLGK 12 A2 a PDSLG 12 A1 Fady ,X12V TEAM” jsou kompatibilni
s akumul&torovymi sadami PAPK 12 A3 / B3.

Ladegerdte und Zubehdr von PARKSIDE PLGK 12 A2 und PDSLG 12 A1 der Serie ,X12V TEAM” sind
kompatibel mit Akku-Packs PAPK 12 A3 / B3.
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Warnings and symbols used
The following warnings are used in the instruction manual, short manual, on the packaging and on
the rating label:

Remove the battery pack before
replacing attachments, cleaning and
when not in use.

Read the instruction manual.

E

Protect the battery pack against heat

Follow the warnings and safety notes! . : .
9 Y and continuous infense sunlight.

Protect the battery pack against water

Use in dry indoor rooms only. d moist
and moisture.

Protection class Il (double insulation) Protect the battery pack from fire.

Fuse

/N\
]
=

Wear eye protection!

Wear protective gloves! Protect the project from moisture!

CE mark indicates conformity with
relevant EU directives applicable for this
product.

Wear hearing protection!

®

Alternating current/voltage

Wear protective, slip resistant footwear!

@

Direct current/voltage




CORDLESS STAPLER/NAILER 12V

@® Introduction

We congratulate you on the purchase of your
new product. You have chosen a high quality
product. The instructions for use are part of the
product. They contain important information
concerning safety, use and disposal. Before using
the product, please familiarise yourself with all
of the safety information and instructions for use.
Only use the product as described and for the
specified applications. If you pass the product on
to anyone else, please ensure that you also pass
on all the documentation with it.

® Intended use

B This cordless nailer/stapler (hereinafter
“product” or “power tool”) is suitable for the
following tasks:

Fastening materials such as

- paperboard, sheets of paper, leather

- insulation

- fabric and similar materials

onto

- softwood (coniferous wood)

- plywood boards of similar hardness as
softwood

- low density fibreboard

B This product is not intended for
- securing electrical cables
- commercial use

Always use the correct accessories! Observe
the technical requirements of this product
(see “Technical data”) when purchasing and
using accessories!

Any other use or modification of the product
are considered improper use and can result in
hazards such as death, life-threatening injuries
and damage. The manufacturer is not liable for
any damages caused by improper use.

® Scope of delivery

/\ WARNING!

P> The product and the packaging are not
children’s toys! Children must not play with
plastic bags, sheets and small parts! There
is a danger of choking and suffocation!

1x Cordless stapler/nailer
1x Belt clip (pre-installed to product)
1x Carrying case
400x Staples 10 mm
100x Nails 15 mm
1x Short manual

@ Parts description
Figure A:
[1] Impact force control
[2] Battery level indicator
i Trigger
|4 | Battery latch
|5 | Battery pack  *
16| Belt clip
|7 | Release button
| 8| Magazine
i Push rod
110] Fill indicator (staples)
[11] Safety contact

Fill indicator (staples and nails)

-
Q

igure E:
3] Rib
4| Hook

1
1

HE

Figure H:

[15] Charger

[16] Charge status indication light - green
17] Charge status indication light - red
[18] Power cord with power plug

Not illustrated:

Carrying case

Battery pack and charger are not included

GB



® Technical data

Cordless stapler/nailer:

Model number  : PAT 12 B2
Rated voltage 2 12V=——
Max. impact rate : 140 min™!
Magazine capacity  : 100 staples
or
50 nails
Wire staples
Staple crown width
(outside) : 11.7 mm
Staple length :6-14mm

Type 53 / JT21

[

Nails
Nail width : 1.2 mm
Nail length 2 14-15mm

*

Battery packs

Model number : PAPK 12 A3

Type : Lithium ion
Rated voltage 12V=—
Capacity : 2000 mAh
Number of cells : 3

Model number : PAPK 12 B3
Type : Lithium ion
Rated voltage 2 12V=—=
Capacity : 4000 mAh
Number of cells 06

10 GB

Battery charger
Model number
Input

B Rated voltage

®  Rated power

Output

B Rated voltage
B Rated current
Device fuse

Protection class

Model number
Input
B Rated voltage

¥ Rated power

Output 1

B Rated voltage
B Rated current
Output 2

B Rated voltage
H  Rated current
Device fuse

Protection class

*

*

PLGK 12 A2

1 220-240V~

50-60 Hz

: 50 W

c12V=——
: 24 A
:T2A / =
21l /@

PDSLG 12 Al

1 220-240 V~

50-60 Hz

: 150 W

12V=—=
c45A

12V =—=
c45A
: T3.15A / =

21l /@

Battery pack and charger are not included

Noise emission value:

The measured values have been determined in
accordance with EN 60745. The A-rated noise
level of the power tool is typically as follows:

Sound pressure level
Uncertainty

Sound power level
Uncertainty

L. :88.8 dB(A)

Ka :3 dB
Lwa : 99.8 dB(A)
KWA N 3 dB

Vibration emission value

Vibration emission values (triaxial vector sum)
determined according to EN 60745:

Uncertainty K

Vibration emission value aj,

Uncertainty K

: 3dB
: 5224 m/s?
: 1.5 m/s?



/\ WARNING!

Wear ear protection!

P The declared vibration total value and
the declared noise emission value have
been measured in accordance with a
standard test method and may be used for
comparing one tool with another.

P The declared total vibration value and the
declared noise emission value may also
be used for a preliminary assessment of
exposure.

/\ WARNING!

P> The vibration and noise emissions during
actual use of the power tool can differ
from the declared values depending on the
manner in which the tool is used, especially
what kind of workpiece is processed.

Try to minimise exposure to vibration and
noise. Examples of measures to reduce
vibration include wearing gloves when
using the tool and limiting working time. All
parts of the operating cycle must be taken
info account (e.g. times when the power
tool is switched off and when it is running
idle in addition to the trigger time).

A Safety instructions

® General power tool safety
warnings

/A WARNING!

Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure
to follow all instructions listed below may result
in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to
your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

1)

2)

3)

Keep work area clean and well
lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in
explosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders
away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

1)

2)

3)

4)

Power tool plugs must match the
outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed
or grounded surfaces, such as
pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased
risk of electric shock if your body

is earthed or grounded. Do not
expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool
will increase the risk of electric shock.

Do not expose power tools to rain
or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of electric
shock.

Do not abuse the cord. Never use
the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric

shock.
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5)

6)

When operating a power tool
outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk
of electric shock.

If operating a power tool in a
damp location is unavoidable, use
a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD
reduces the risk of electric shock.

Personal safety

1)

2)

3)

4)

5)

Stay alert, watch what you are
doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired or
under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention
while operating power tools may result in
serious personal injury.

Use personal protective
equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat,
or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting.
Ensure the switch is in the off-
position before connecting to power
source and/or battery pack, picking
up or carrying the tool. Carrying
power tools with your finger on the switch or
energising power fools that have the switch
on invites accidents.

Remove any adjusting key or
wrench before turning the power
tool on. A wrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

Do not overreach. Keep proper
footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in
unexpected situations.

12 GB

6)

7)

8)

Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your
hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related
hazards.

Do not let familiarity gained from
frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a
second.

Power tool use and care

1)

2)

3)

4)

Do not force the power tool. Use
the correct power tool for your
application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for
which it was designed.

Do not use the power tool if the
switch does not turn it on and

off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

Disconnect the plug from the
power source and / or the battery
pack from the power tool before
making any adjustments, changing
accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the
reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.



5)

6)

7)

8)

Maintain power tools and
accessories. Check for misalignment
or binding of moving parts,
breakage of parts and any other
condition that may affect the power
tool’s operation. If damaged, have
the power tool repaired before

use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and
clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to
bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories
and tool bits etc. in accordance
with these instructions, taking into
account the working conditions and
the work to be performed. Use of
the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous
situation.

Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

1)

2)

3)

Recharge only with the charger
specified by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when
used with another battery pack.

Use power tools only with
specifically designated battery
packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use,
keep it away from other metal
obijects, like paper clips, coins,
keys, nails, screws or other small
metal objects, that can make a
connection from one terminal to
another. Shorting the battery terminals
together may cause burns or a fire.

4)

Under abusive conditions, liquid
may be ejected from the battery;
avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek
medical help. liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

Service

1)

Have your power tool serviced by
a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

/A WARNING! RISK OF INJURY!

Do not point the tool towards yourself or
anyone nearby.

Make sure that no other people or animals
are on the other side of the workpiece or in
the immediate vicinity.

/\ WARNING! PROTECT YOUR EYES!

2)

Wear safety goggles. This also applies
to people who are carrying out support
during operation.

Secure the workpiece!

A workpiece securely held by a
clamping device or vice is much safer
than one held in your hand.

Always assume that the tool
contains fasteners. Careless handling of
the tacker can result in unexpected firing of
fasteners and personal injury.

Do not point the tool towards
yourself or anyone nearby.
Unexpected triggering will discharge the
fastener causing an injury.

GB 13



3) Do not actuate the tool unless the
tool is placed firmly against the
workpiece. If the tool is not in contact with
the workpiece, the fastener may be deflected
away from your target.

4) Disconnect the tool from the power
source when the fastener jams
in the tool. While removing a jammed
fastener, the tacker may be accidentally
activated if it is plugged in.

5) Use caution while removing a
jammed fastener. The mechanism may
be under compression and the fastener may
be forcefully discharged while attempting to
free a jammed condition.

6) Do not use this tacker for fastening
electrical cables. It is not designed for
electric cable installation and may damage
the insulation of electric cables thereby
causing electric shock or fire hazards.

@® Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and vibration
emission, limit the time of operation, use low-
vibration and low-noise operating modes as well
as wear personal protective equipment.

Take the following points into account to minimise

the vibration and noise exposure risks:

B Only use the product as intended by its
design and these instructions.

B Ensure that the product is in good condition
and well maintained.

B Keep tight grip on the handles/grip surface.

B Maintain this product in accordance with
these instructions and keep it well lubricated
(where appropriate).

B Plan your work schedule to spread any high
vibration tool use across a longer period of
time.

14 GB

® Behaviour in emergency
situations

Familiarise yourself with the use of this product by
means of this instruction manual. Memorise the
safety warnings and follow them to the letter. This
will help to prevent risks and hazards.

= Always be alert when using this product, so
that you can recognise and handle risks early.
Fast intervention can prevent serious injury
and damage to property.

B Switch the product off and remove the battery
pack if there are malfunctions. Have the
product checked by a qualified professional
and repaired, if necessary, before you
operate it again.

@® Residual risks

Even if you are operating this product in
accordance with all the safety requirements,
potential risks of injury and damage remain. The
following dangers can arise in connection with the
structure and design of this product:

B Health defects resulting from vibration
emission if the product is being used over
long periods of time or not adequately
managed and properly maintained.

P> This product produces an electromagnetic
field during operation! This field may under
some circumstances interfere with active or
passive medical implants!

P> To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical
implants to consult their doctor and the
medical implant manufacturer before
operating this product!



@ Battery charger safety
warnings

/\ CAUTION! RISK OF EXPLOSION!

Never charge non-rechargeable

batteries.
+.7 f % \
max. 45°C m
Protect the rechargeable battery from
heat (for example, from continuous

sunlight), fire, water and moisture.
There is a risk of explosion.

® This appliance can be used
by children aged from 8 years
and above and persons with
reduced physical, sensory
or mental capabilities or
lack of experience and
knowledge if they have
been given supervision or
instruction concerning use of
the appliance in a safe way
and understand the hazards
involved.
Children shall not play with the
appliance.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision.

® Do not charge non-
rechargeable batteries.
Disregarding this instruction is
hazardous.

® |f the supply cord is damaged,
it must be replaced by the
manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

M Protect the electrical parts
against moisture. Do not
immerse such parts in water
or other liquids to avoid
electrical shock. Never hold the
appliance under running water.
Pay attention to the instructions
provided for cleaning,
maintenance and repair.

¥ The appliance is suitable for
indoor use only.

A\ ATTENTION! This charger is
only designed for charging the
battery pack types:

Parkside 12V

battery pack
PAPK 12 A3 20Ah 3cells
PAPK 12B3  4.0Ah 6 cells

B An up-to-date list of battery
compatibility can be found at

www.lidl.de/akku.

GB 15



@® Before first use

@® Accessories

B Only use the accessories and additional
equipment that are specified in the operating
instructions and are compatible with the
product.

B Accessories and accessory tools are available
through your authorised dealer. When buying
always consider the technical requirements of
this product (see “Technical data”).

B If you are not certain, ask a qualified
specialist and get advice from your trusted
dealer.

/\ WARNING!

P Do not use accessories not recommended
by Parkside. This may result in electric shock
or fire.

® Charging the battery pack
(Fig. H)

/\ CAUTION!

P Always disconnect the power plug
before removing the battery pack | 5 | from
the charger |15] and before connecting it to
the charger.

P> Our battery packs | 5 | are partially
charged. Charge the battery pack
completely before first use.

P The battery pack | 5 | can be charged at
any time as needed without shortening its
service life.

P> Interrupting the charging process does not
damage the battery pack [5].

P Never charge the battery pack | 5 | if the
ambient femperature is below +10 °C or
above +40 °C.

B Insert the battery pack | 5 | into the

charger[15].
B Connect the power plug |18 to a suitable
socket-outlet.

16 GB

B The charging control LEDs (green |16| and
red [17)) indicate the charging status of the
battery pack [5]:

LED
Red LED lights up

Status
Battery pack is charging

Green LED lights up Battery pack fully charged

When the battery pack is fully charged:

®  Disconnect the power plug |18| from the
socket-outlet.

Remove the battery pack | 5 | from the
charger[15].

@ Inserting the battery pack
into the product

(Fig. E)

= Align the ribs |13] of the battery pack [ 5 | with
the battery compartment’s slots.

®  Slide the battery pack | 5 | completely into
the battery compartment until the battery
latches | 4 | lock with an audible click into the

battery compartment.

® Removing the battery pack
from the product

(Fig. F)

B Press and hold the battery latches [4].

®  Pull the battery pack | 5 | out of the battery

compartment.

® Preparation

/A WARNING!
UN  Always remove the battery pack

QW before filling in or changing nails or
staples.

® Choosing the correct length
for nails and staples

B Consider 2 factors to choose the correct
length for staples and nails:
- the thickness of the material to be fastened
- the composition and hardness of the base
material



Typical examples

Base Thickness* Staples  Nails
material

Plywood <1lmm 6- 8mm 8-10mm
Fibreboard 1-3mm 8-10mm 12-14 mm
Softwood <3mm 8-10mm10-12 mm
(e.g.pine)  3-5mm 10-14mm12-15mm

*  Thickness of material to be fastened

® Adding staples

(Fig. B)

B Turn the product over.

¥ Squeeze the release buttons [7]

®  Pull the push rod [9] out of the magazine [8]

> Use the window of the fill indicator [10] to
check if the magazine | 8 | is empty.

(Fig. C)

®  Add staples fo the magazine [8].

®  Slide the push rod [9] back in until the
magazine | 8 |is completely closed.

B The release buttons | 7| must click into place
to indicate that the magazine | 8 |is properly
locked.

® Adding nails

(Fig. B)

B Turn the product over.

B Squeeze the release buttons [7]

®  Pull the push rod [9] out of the magazine [8]

> Use the window of the fill indicator [12] to
check if the magazine | 8 | is empty.

(Fig. D)

B |dentify the nail icon == on the push
rod [9] and insert the nails into the
magazine .

®  Slide the push rod [9]in until the
magazine | 8 |is completely closed.

B The release buttons | 7 | must click into place
to indicate that the magazine | 8 | is properly
locked.

® Operation
® Stapling/Nailing

(Fig. G)
B Press down the safety contact |11] onto the
workpiece.

B Hold the product firmly aligned with the
work surface before firing. This ensures the
complete penetration of the staple or nail.

®  Pull the trigger | 3 | while holding the product

against the workpiece.

P> Do not trigger the product when the
magazine | 8 | is empty to prevent excessive
wear.

@ Setting the impact force

P> Select the lowest impact force that is
sufficient for fastening works to avoid over
driving or damaging the materials to be
fastened.

® Increasing the impacting force: Turn
the impact force control | 1 |in a clockwise
direction (towards the + marking).

® Decreasing the impacting force: Turn
the impact force control [ 1]in a anti-clockwise
direction (towards the = marking).
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B |f the impact force is set correctly, the crown
of the staple or head of the nail is flush with
the fastened material.

® Clearing jammed staples/nails

/A WARNING!

If a staple or nail is jammed, do not
pull the trigger [3 ! Staples or nails may
otherwise be triggered accidentally by the
product after removing the staples or nails.

A Remove the battery pack [ 5 | from the
g ' product before clearing the jammed
staples or nails.

B Open the magazine | 8 | by pulling the push
rod [9] from the product.

B Remove the jammed staples/nails from the

magazine .

® Checking the battery level
(Fig. G)
B Press down the safety contact |11] onto a hard

surface. The remaining energy level is shown
on the LEDs of the battery level indicator [2].

LEDs Battery level
Red below 30 %
Red and orange 30-70 %

above 70 %

Red, orange and green

P> When the battery level is below 30 %:
Charge the battery pack [5].

18 GB

@ Belt clip

The belt clip [6] allows the product to be hooked
on a belt or pocket.

® Cleaning and care

/\ WARNING!
MON, Remove the battery pack |5 | and

“\ P let the product cool down before
~ performing inspection, maintenance

and cleaning work!

B Never allow fluids to get into the product.

u  The product must always be kept clean, dry
and free from oil or grease. Remove debris
from the product after each use and before
storage.

Regular and proper cleaning will help ensure
safe use and prolong the life of the product.

#  Clean the product with a dry cloth. Use a soft
brush for areas that are hard to reach.

P> Do not use chemical, alkaline, abrasive or
other aggressive detergents or disinfectants
to clean this product as they might be
harmful to its surfaces.



@® Maintenance

/\ WARNING!
N Remove the battery pack | 5| and

let the product cool down before

performing inspection, maintenance
and cleaning work!

B The product is maintenance-free.
B Before and after each use, check the product
for wear and damage.

® Repair
This product does not contain any parts
that can be repaired by the user. Contact

an authorised service centre or a similarly
qualified person to have it checked and
repaired.

® Storage

/\ WARNING!
O Remove the battery pack [ 5 | and let

P the product cool down.

B Store the battery pack | 5 | separately.
B Remove staples or nails from the
magazine .

B Clean the product (see “Cleaning and care”).

B Store the product in a dark, dry, frost-free,
well-ventilated place.

B Always store the product in a place that is
inaccessible to children.

B The ideal storage temperature is between
+10 and +30 °C and relative air humidity
not above 60 %.

Battery pack advice

B When storing the battery pack | 5 | for
1 month or more: Only store the battery
pack partially charged. The battery pack
should be charged to 30 to 70 % (red and
orange LED in the battery level indicator [2])
before storage.

B Check the battery pack | 5 | charge about
every 3 months when storing for extended
periods. Recharge as necessary.

@® Transportation

B Transport the product in its carrying case 19l

B Protect the product from any heavy impact
or strong vibrations which may occur during
transportation in vehicles.

B Secure the product to prevent it from slipping
or falling over.

@ Disposal

The packaging is made entirely of recyclable
materials, which you may dispose of at local
recycling facilities.

&)  materials for waste separation, which
are marked with abbreviations (a) and
numbers (b) with following meaning:
1-7: plastics / 20-22: paper and
fibreboard / 80-98: composite

materials.

N Observe the marking of the packaging
b
a

Product:

Contact your local refuse disposal
authority for more details of how to
dispose of your worn-out product.

=

To help protect the environment, please

1

dispose of the product properly when
it has reached the end of its useful

life and not in the household waste.
Information on collection points and
their opening hours can be obtained
from your local authority.

Faulty or used batteries / rechargeable batteries
must be recycled in accordance with Directive
2006/66/EC and its amendments. Please return
the batteries / rechargeable batteries and / or
the product to the available collection points.

)5

Remove the batteries / battery pack from the
product before disposal.

Environmental damage
through incorrect disposal of
the batteries / rechargeable
batteries!
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Batteries / rechargeable batteries may not be
disposed of with the usual domestic waste. They
may contain toxic heavy metals and are subject to
hazardous waste treatment rules and regulations.
The chemical symbols for heavy metals are as
follows: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead.
That is why you should dispose of used batteries/
rechargeable batteries at a local collection point.

® Warranty

The product has been manufactured fo strict
quality guidelines and meticulously examined
before delivery. In the event of product defects
you have legal rights against the retailer of this
product. Your legal rights are not limited in any
way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the
date of purchase. The warranty period begins
on the date of purchase. Please keep the original
sales receipt in a safe location. This document is
required as your proof of purchase.

Should this product show any fault in materials
or manufacture within 3 years from the date of
purchase, we will repair or replace it - at our
choice - free of charge to you. This warranty
becomes void if the product has been damaged,
or used or maintained improperly.

The warranty applies to defects in material

or manufacture. This warranty does not cover
product parts subject to normal wear, thus
possibly considered consumables (e.g. batteries)
or for damage fo fragile parts, e.g. switches,
rechargeable batteries or glass parts.

The warranty for the battery pack is 1 year from

the date of purchase.

® Warranty claim procedure

To ensure quick processing of your case, please
observe the following instructions:

Please have the till receipt and the item number
(IAN 391294_2201) available as proof of

purchase.

20 GB

You will find the item number on the rating plate,
an engraving, on the front page of the instructions
for use (bottom left), or as a sticker on the rear or
bottom of the product.

If functional or other defects occur, please contact
the service department listed either by telephone
or by e-mail.

You can return a defective product to us free

of charge to the service address that will be
provided to you. Ensure that you enclose the proof
of purchase (fill receipt) and information about
what the defect is and when it occurred.

@® Service

Service Great Britain
Tel.: 08000569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk

Cce



® EC Declaration of conformity

EC DECLARATION OF CONFORMITY

IAN: 391294_2201
Product identification: PARKSIDE Cordless Stapler / Nailer
Model Number: HGO7968

The ebject of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation:

Directive 2006/42/EC
Directive 2014/30/EU
Directive 2011/65/EU

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in

relation to which conformity is declared:

N*/ Parts

Directive 2006/42/EC

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-16:2010
|Directive 2014/30/EU

IEN 55014-1:2017/A11:2020
|EN 55014-2:1997/A2:2008
|EN IEC 55014-1:2021

[En 1EC 55014-2:2021

The object of the declaration described above is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European
Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in

electrical and electronic i 5
[N°7 Parts

|Directive 2011/65/EU

|EN IEC 63000:2018

Keeper of the technical documentation: OWIM GmbH & Co.KG

Signed for and on behalf:

OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstraie 1 D-74167 Germany
This dectaration of conformity s issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Original declaration of conformity

Neckarsulm 05.04.2022 A ;

448 /lu' mﬁ\

Place Date }epfam nfteeb
Managing Director

v Hpa.Jfly’ﬁuchheim

Authorised Signatory

GB
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Felhaszndlt figyelmezteté jelzések és szimbélumok

Ebben a haszndlati dtmutatéban, a révid dtmutatéban, a csomagoldson és az adattablan az algbbi
figyelmeztets jelzések lathatdk:

Olvassa el a haszndlati Gtmutatét.

Tartozékok cseréje és tisztitds esetén,
illetve ha a késziiléket nem haszndlja,
vegye ki az akkumuldtorcsomagot.

Vegye figyelembe a figyelmeztetéseket
és a biztonsdgi utasitdsokat!

Az akkumuldtorcsomagot évja a hétél,
valamint a tartés és erds napfénytd|.

A terméket csak szdraz helyiségekben,
beltéren haszndlja.

Az akkumuldtorcsomagot évja a vizté|
és a nedvességtdl.

1. védelmi osztdly (kettés szigetelés)

Az akkumuldatorcsomagot évja a tGztél.

Viselien szemvédét!

Biztositék

Viselien védékesztyit!

Ovja a terméket a nedvességtél.

Hordjon filvédst!

A CE-elzés azt jelzi, hogy a termék
megfelel a r& vonatkozé uniés
el8irasoknak.

Viselien csiszdsmentes biztonsdgi

l&bbelit!

Vdltéaram/-fesziiltség

Egyendram/-fesziltség

HU 23



AKKUS TUZOGEP 12 V

® Bevezetd

Gratuldlunk 0j termékének vasarlasa alkalmdabdl.
Ezzel a ddntésével véllalatunk értékes terméke
mellett déntétt. A haszndlati utasitds ezen termék
része. A biztonsdgra, a haszndlatdra és a
megsemmisitésre vonatkozé fontos tudnivalékat
tartalmazza. A termék haszndlata eldtt ismerje
meg az dsszes haszndlati és biztonsdgi
tudnivalét. A terméket csak a leirtak szerint és a
megadott felhaszndldsi teriileteken alkalmazza.
A termék harmadik személy szédméra valé
tovabbaddsa esetén kézbesitse vele annak a
telies dokumentécisjat is.

@® Rendeltetésszeri hasznalat

B Ez az akkus tiz8gép (a késSbbiekben
fermék” vagy ,elektromos szerszam”) az
alabbi feladatokra hasznélhaté:
Olyan anyagok, mint példéul
- kartonpapir, papir, bér
- szigetel6anyagok
- textil &s hasonlé anyagok
rogzitése
- puhaféra (pl. tilevelGek)

- a puhafdhoz hasonlé keménységl
furnérlemezekre
- kisebb vastagség rostlemezekre

B Atermék nem haszndlhaté
- elektromos vezetékek régzitésére
- Uzleti célokra

A szerszambetéteket mindig rendeltetésiknek
megfelel8 médon haszndlja! Szerszambetétek
vasarlésa és haszndlata sordn vegye figyelembe
a termék miszaki el8irdsait (lédsd a , MGszaki
adatok” c. részben).

A termék mds haszndlati médjai, médositésai nem
rendeltetésszer(nek mindsilnek és életveszély,
sérilések és karok kockdzatéval j@rnak. A gyérté
nem vdllal felel8sséget a nem rendeltetésszerd
haszndlatbél eredd karokét.
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@® A csomagolds tartalma

/\ FIGYELMEZTETES!

P A termék és a csomagoléanyagok nem
jatékszerek! Gyermekek nem jatszhatnak
a mianyag zacskékkal, féliakkal és az
apré alkatrészekkell Lenyelés és fulladds
veszélyel

1x Akkus t6z8gép

1x Szijtarté (felszerelve)
1x Hordtéska

Kapcsok 10 mm
Szégek 15 mm

1x Haszndlati Gtmutatd

A
|1 Uters-szabdlyozé

|2 | Toltési LED

13| Kilsv8gomb

(4] Az akku kioldéja

[5] Akkumulétorcsomag

£ Szijtarté

|7 Kioldégomb

18] Tér

|9 | Tértol rid

110] Toltattségfigyeld (kapcsok)

[11] Biztonsdgi érintkezé

12] Taltstségfigyels (kapesok és szogek)

E dbra:

E Vezetd

[14] Kampd

H édbra:

[15] Tsltekesziolek *

[16] Akkutsltottség-jelz6 - zold

17| Akkutsltottség-jelz6 - piros

118 Elektromos vezeték csatlakozéval

Nincs a képen:

Hordtdska

Az akkumuldtorcsomag és a toltkészilék

*

nincs mellékelve.



® Miszaki adatok

Akkus tizégép:
Modellszém
Névleges fesziltség
Max. beiitésszém

Tarkapacités

Kapcsok
A kapocs hata,
szélessége (kils)

Kapocs, hosszisdg

Szégek
Sz8g, szélesség

Szég, hossziség

Akkumulatorcsomagok

Modellszam
Tipus

Névleges fesziltség
Kapacitds

Celldk szama

Modellszam
Tipus

Névleges fesziltség
Kapacitds

Cellak szdma

: PAT 12 B2
:12V=—=
: 140 min™!
: 100 kapocs

vagy
50 szdg

11,7 mm
:6-14 mm

53. tipus / JT21

o

: 1,2 mm
: 14-15mm

47. tipus /
18-as méret

II 14-15 mm

*

: PAPK 12 A3
: Litium-ion
12V=—=

: 2000 mAh
03

: PAPK 12 B3
. Litium-ion
12V=—

: 4000 mAh
16

Toltokészilék *
Modellszam
Bemenet

B Névleges fesziltség

B Névleges teljesitmény

Kimenet

B Névleges fesziltség

B Névleges dram
Biztositék

Védelmi osztdly

Modellszam

Bemenet

B Névleges fesziltség

B Névleges teljesitmény

1. kimenet

B Névleges fesziiltség

B Névleges dram

2. kimenet

B Névleges fesziltség

B Névleges aram
Biztositék
Védelmi osztdly

*

nincs mellékelve.

: PLGK 12 A2

1 220-240V~
50-60 Hz
: 50W

12V =—=
24 A
cT2A /=
WA=

PDSLG 12 A1

1 220-240 V~
50-60 Hz
: 150 W

c12V=—
c4,5A

12V=—=
:4,5A

: T3.15A / =
2/

Az akkumuldtorcsomag és a toltkészilék

Zajkibocsaijtasi értékek:

A mért értékek meghatdrozdsa az EN 60745
alapijdn tértént. Az elektromos szerszdm A
besoroldst zajszintje tipikusan:

Zajszint
Bizonytalansag
Hangteljesitményszint
Bizonytalansag

Rezgési értékek

L. : 888 dB(A)

Ka :3 dB
Lwa : 99,8 dB(A)
KWA N 3 dB

A rezgési 6sszérték (hdromirdnyt vektordsszeg)
megdllapitdsa az EN 60745 szerint tdrtént:

Bizonytalansag K

Bizonytalanség K

: 3dB
1 5,224 m/s?
: 1,5 m/s?
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/\ FIGYELMEZTETES!

Viseljen filvédst!

MEGJEGYZES

P A megadott rezgési 8sszérték és
a megadott zajkibocsatési érték
megdllapitdsa egy szabvanyositott
vizsgdlati eljarés sordn kerilt
megdllapitdsra, és felhaszndlhaté egy
elekiromos szerszdm &sszehasonlitdsdra
egy masikkal.

P A megadott rezgési &sszérték és a
megadott zajkibocsatdsi érték tovabba
felhaszndlhaté a terhelés elézetes

[
‘ \\ /

becslésére is.

/\ FIGYELMEZTETES!

P Arezgés- és zajkibocsatdsi érték az
elektromos szerszam tényleges haszndlata
kézben eltérhet a megadott értéktd|,
az elekiromos szerszdm haszndlati
tipusatdl és maédjatsl, killéndsképpen a
megmunkdlandé munkadarab tipusatdl
figgden.

Prébdlia a rezgési és a zajterhelést minél
kisebbre csdkkenteni. A rezgési terhelés
csdkkentése érdekében tobbek kézatt

a szerszdm haszndlata sordn viselien
keszty(t, valamint csdkkentse a munkaidét.
Ehhez a mGk&dési ciklus minden részét
figyelembe kell venni (példdul amikor az
elektromos szerszam kikapcsolt éllapotban
van, vagy amikor be van kapcsolva, de
nincs terhelés alatt).
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A Biztonsagi utasitasok

@ Altalanos biztonsagi
utasitasok elektromos
szerszadmokhoz

/\ FIGYELMEZTETES!

Olvasson el minden, ehhez az
elektromos szerszamhoz mellékelt
biztonsagi utasitast, figyelmeztetést,
dabrat és miszaki adatot. Az aldbbi
figyelmeztetések figyelmen kivill hagydsa
dramiitéshez, tizesethez és/vagy silyos
sérillésekhez vezethet.

Orizzen meg minden biztonsagi
utasitast és figyelmeztetést biztonsagos
helyen késébbi hasznélatra.

A biztonsdgi utasitésokban haszndlt ,elektromos
szerszam” kifejezés hdlézati dramrél miksdé
(hdlézati kdbellel rendelkezd) és akkumuldtorral
mkdds (halézati kabel nélkiili) elektromos
szerszdmokra vonatkozik.

Munkahelyi biztonsag

1) A munkaterilet legyen mindig tiszta
és jol megvilagitott. A rendetlenség
vagy a rossz fényviszonyok balesetekhez
vezethetnek.

2) Az elektromos szerszamot ne
haszndélja robbanasveszélyes
kérnyezetben, ahol gyulékony
folyadékok, gazok vagy porok
taldlhatéak. Az elekiromos szerszémok
szikrakat keltenek, mely a port vagy a
gdzokat meggyujthatjak.

3) Az elektromos szerszam hasznalata
soran tartsa a gyermekeket és
az egyéb személyeket tavol. Ha
megzavaridk, elveszitheti az elektromos
szerszam feletti uralmdt.



Elektromos biztonséag

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Az elektromos szerszam halézati 1)
csatlakozéjanak illenie kell a
konnektorba. Ne médositsa

a csatlakozét. Ne haszndljon

adapteres csatlakozédugaszt

foldelt elektromos szerszamokkal.

A médosités nélkili, megfelel8en illeszkedd
konnektorok hasznalatdval csékken az

dramiités kockdzata.

Kerilje a testi érintkezést olyan 2)
foldelt feliletekkel, mint példaul

csdvek, fitéberendezések, siték

vagy hitészekrények. Az dramiités

veszélye megné, ha a teste fdldelve van.

Az elektromos szerszamokat tartsa
esétél, nedvességtél tavol. Ha az
elekiromos szerszdm belsejébe viz jut be, az  3)

néveli az dramiités kockdzatdt.

Az elektromos vezetéket kizarélag
rendeltetésének megfeleléen
haszndlja, azzal ne szdllitsa

vagy akassza fel az elektromos
szerszamot, illetve ne haszndlja a
halézati csatlakozé kihvzasara.

Az elektromos vezetéket évja a
hétél, olajoktdl, éles sarkoktél vagy
mozgé alkatrészekitsdl. A sérijlt vagy
Ssszetekeredett elektromos vezetékek névelik
az dramiités kockazatat.

Ha az elektromos szerszamot 4)
kiltéren haszndlja, csak olyan
hosszabbitét hasznaljon, mely

kultéri hasznélatra alkalmas. Egy

kiiltéri haszndlatra alkalmas hosszabbité
haszndlata csdkkenti az dramiités

kockdzatdt. 5)

Ha elkeriilhetetlen, hogy az
elektromos szerszamot nedves
kérnyezetben hasznaljak,
haszndljon egy maradékaram-
megszakitét (RCD). Maradékdram-
megszakité haszndélata lecsdkkenti az
aramiités kockdzatdt.

Személyes biztonsag

Az elektromos szerszam haszndlata
sordn legyen kériltekintd, figyeljen
arra, mit tesz, dolgozzon tudatosan.
Ne haszndljon elektromos
szerszamokat kabitészer, alkohol
vagy gyégyszerek hatasa alatt.

Az elektromos szerszam haszndlata sordn
csupdn egy pillanatnyi figyelmetlenség is
silyos sérijlésekhez vezethet.

Viseljen személyes védéfelszerelést
és mindig hordjon védészemiiveget.
A személyes védéfelszerelés, példaul
pormaszk, csiszasmentes biztonsagi cipd,
védésisak vagy fiilvéds - az elektromos
szerszam hasznélatatél figgsen - lecsdkkenti
a sérilések kockdazatdt.

Ugyeljen arra, hogy az elektromos
szerszam ne tudjon akaratlanul
elindulni. Mielétt az elektromos
szerszamot az elektromos
halézatra és/vagy akkumuléatorhoz
csatlakoztatnd, kézbe venné vagy
mozgatnd, ellenérizze, hogy az

ki van-e kapcsolva. Ha az elektromos
szerszdm szdllitdsa sordn az ujjat a
bekapcsolégombon tartja, illetve ha az
elektromos szerszam bekapcsolt dllapotban
van és az elektromos hdélézatra csatlakozik,
az balesetekhez vezethet.

Az elektromos szerszam
bekapcsolasa elétt a beallité
szerszamokat, csavarkulcsokat
tavolitsa el. Ha egy szerszdm vagy egy
kulcs az elektromos szerszam egy forgd
részébe keril, az sériiléseket okozhat.

Keriilje a szokatlan testhelyzeteket.
Alljon biztosan és mindig érizze
meg az egyensulyat. Igy képes

lesz az elektromos szerszédmot szokatlan
helyzetekben is az irdnyitésa alatt tartani.
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6)

7)

8)

Viseljen megfelelé ruhéazatot.

Ne viseljen laza ruhazatot vagy
ékszereket. Tartsa a hajat és a
ruhdzatat a mozgé alkatrészekitésl
tavol. A laza ruhdzatot, ékszereket vagy
hajat a készilék mozgé részei elkaphatjdk.
Ha porelszivé- vagy
gyijtéberendezések vannak
beszerelve, azok csatlakoztatéasa
és hasznalata legyen megfelels.
A porelszivé berendezések haszndlata
csdkkenti a por okozta kockdzatokat.

Kerilje a hamis biztonsagérzetet,
és ne hagyja figyelmen kiviil

az elektromos szerszamokra
vonatkozé biztonségi szabdlyokat
akkor sem, ha a gyakori
hasznélatnak készénhetéen azok
kezelésében mar tapasztalt. A
figyelmetlen kezelés a pillanat térirésze alatt
is sérilésekhez vezethet.

Az elektromos szerszam haszndlata és
kezelése

1)

2)

3)

Ne terhelje t0l az elektromos
szerszamot. Az adott munkdahoz
az arra alkalmas elektromos
szerszamot hasznadlja. A megfelels
elektromos szerszam jobban és
biztonsdgosabban dolgozhat, ha azt a
megfeleld teljesitmény-tartomdnyon belil
haszndlja.

Ne hasznaljon meghibasodott
kapcsoléval rendelkezé elektromos
szerszamot. Ha egy elekiromos
szerszdmot nem lehet be- vagy kikapcsolni,
az veszélyes és szerelésre szorul.

A készilék beallitasi miveletei,
szerszambetétek cseréje valamint
az elektromos szerszam tdroléasa
elétt hozza ki a halézati csatlakozét
a konnektorbél és/vagy vegye ki

a kiveheté akkumulatort. Ezzel az
6vintézkedéssel megeldzi az elektromos
szerszam akaratlan bekapesoldsdt.
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4)

5)

6)

7)

8)

A hasznélaton kivili elektromos
szerszamokat tartsa gyermekek
szamdra nem elérheté helyen.

Ne hagyja, hogy az elektromos
szerszamot olyan személyek
haszndljéak, akik azzal
kapcsolatban nem rendelkeznek
tapasztalattal vagy nem olvastak el
ezeket az utasitasokat. Az elekiromos
szerszdmok tapasztalatian kezekben
veszélyesek.

Apolja az elekiromos szerszamokat
és a szerszambetéteit gondosan.
Ellenérizze a mozgé részek
kifogéastalan mikédését, hogy azok
nem ragadnak-e be, hogy vannak-e
t6rott vagy sérilt alkatrészek,

és hogy az elektromos szerszém
mikodését semmi sem befolyasolja.
A sérilt alkatrészeket az
elektromos szerszam hasznélatba
vétele elétt meg kell javittatni. Sok
baleset okozéja az elektromos szerszamok
gondatlan karbantartésa.

Gondoskodjon a vagészerszamok
élességérdl és tisztasagarol. A
gondosan &polt, éles pengékkel rendelkezd
vagészerszdmok kevésbé hajlamosak a
beragadésra, és kdnnyebben irdnyithatéak.

Az elektromos szerszamot, annak
alkatrészeit, szerszambetéteit stb.
ezen Utmutaté szerint hasznalja.
Ennek soran vegye figyelembe

a munka kérilményeit és az
elvégzendé feladatot. Az elekiromos
szerszdmok nem rendeltetésszer( haszndlata
veszélyes helyzetekhez vezethet.

Tartsa a fogantyukat és a
fogéfelileteket szarazon, tisztan,
olajoktél és zsiradékoktol
mentesen. A csiszds fogantyk és
fogofeliletek miatt nem biztosithaté az
elektromos szerszam biztonsdgos kezelése
és irdnyitdsa varatlan helyzetekben.



Az akkumuldatoros szerszam haszndlata

és kezelése

1) Akkumulatoros szerszamokat csak
olyan t6ltékészilékekkel toltsén
fel, melyeket a gyérté ajanl. Egy
olyan t&lt8késziilék, mely csak bizonyos
tipust akkumuldtorokhoz alkalmas, més
akkumulétorokkal t&rténd haszndlat esetén
tizveszélyt okozhat.

2) Az elekiromos szerszamokban
csak a hozzajuk készilt
akkumuléatorokat haszndlja. Mds
akkumulétorok haszndlata sériilésekhez és
tizveszélyhez vezethet.

3) A hasznélaton kiviili
akkumulatorokat tartsa
iratkapcsoktél, pénzérmékisl,
kulcsoktél, szégektél, csavaroktol
vagy mads olyan kisméreti
fém targyaktsl tavol, melyek
osszekottetést hozhatnak létre a
csatolépontok kdzétt. Az akkumuldtor
csatolépontiai kézétti révidzarlat égési
sérilésekhez vagy tizesethez vezethet.

4) Helytelen haszndlat esetén az
akkumulator kifolyhat. Kerilje
az érintkezést a folyadékkal.
Akaratlan érintkezés esetén
oblitse le vizzel. Ha a folyadék
a szembe keriil, tovabbi orvosi
segitségre is szikség van. A kilépd
akkumulétorfolyadék bérirritacidkat és égési
sérijléseket okoz.

Javitas

1) Az elektromos szerszam javitasi
munkalatait bizza képzett
szakemberre, és csak eredeti
pétalkatrészeket hasznaljon. igy
gondoskodhat az elektromos szerszdm
biztonsdgos miksdésének megdrzésérdl.

/\ FIGYELMEZTETES! SERULESVESZELY!

Ne irdnyitsa az elektromos szerszdmot
magdra, vagy a kézelben tartézkodé mas
személyekre.

Gondoskodijon arrél, hogy ne
tartézkodjanak mds személyek vagy
hézidllatok a munkadarab masik végén,
vagy a kézvetlen kézelben.

/\ FIGYELMEZTETES! VISELJEN
SZEMVEDOT!

Viselien véd8észemiiveget. Ez nem csak
a termék haszndléjéra vonatkozik,
hanem mindenkire, aki neki segit.
Régzitse a munkadarabot!

Egy befogéeszkézben, példéul satuban
tartott munkadarab biztonsdgosabb,
mint az, amelyet kézzel tartanak meg.

1) Mindig tartsa szem elétt, hogy az
elektromos szerszamban kapcsok
vannak. A szegecsel6gép gondatlan
kezelése a kapcsok akaratlan kilévéséhez
vezethet, ami sériiléseket okozhat.

2) Ne iranyitsa az elektromos
szerszamot magara, vagy
a kézelben tartézkodé mas
személyekre. Az akaratlan kiolddssal
kapcsot 18het ki, ami sériléseket okozhat.

3) Ne mikdédtesse az elektromos
szerszamot, mielétt az szorosan
a munkadarabra nem keril.
Ha az elektromos szerszam nem ér a
munkadarabhoz, a kapocs lepattanhat a
régzitési pontrél.
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4) Vadlassza le az elektromos
szerszamot a halézatrél vagy
az akkumulatorrél, ha a
kapocs beragad az elektromos
szerszamba. Ha a szegecsel8gép
csatlakozik, az egy beszoritott kapocs
eltdvolitésa sorén akaratlanul mikédésbe
léphet.

5) A beszoritott kapcsok eltavolitasa
soran legyen elévigyazatos. A
kapcsos régzités megszintetésekor a
rendszer fesziltség alatt lehet és a kapcsok
erésen kilskddhetnek.

6) Ezt a szegecselégépet ne haszndlja
elektromos vezetékek régzitéséhez.
Nem alkalmas elektromos vezetékek
szereléséhez, mert megsértheti az elektromos
kébelek szigetelését, mely dramitéshez vagy
tizesethez vezethet.

® Arezgés és a zaj csokkentése

Csokkentse a haszndlati idét, alkalmazzon
kevesebb rezgéssel és zajjal jéré haszndlati
médokat, valamint viselien személyes
védéfelszerelést, ezzel csdkkentve a rezgés és a
zaj hatésait.

Az aldbbi intézkedések segitenek a rezgések és a

zaj okozta drtalmak csdkkentésében:

B A terméket kizarélag rendeltetésszerGen,
az ebben az Gtmutatéban leirtak szerint
haszndlja.

m  (gyelien a termék kifogdstalan dllapotdra és
gondoskodjon a megfeleld karbantartasrél.

B Tartsa a tferméket hatarozottan a fogéindl,
illetve fogéfelileteingl.

B Atermék karbantartését végezze az
utasitésoknak megfeleléen, tovabba ne
feledkezzen meg az elégséges kenésrél sem
(ahol ez sziikséges).

B A munkafolyamatot tervezze meg Ggy, hogy
a nagyobb rezgési értéki termékekkel végzett
munka nagyobb id8intervallumra tudjon
eloszlani.
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® Teendok vészhelyzet esetén

Ismerkedjen meg a termék haszndlatéval ennek

az Otmutaténak a segitségével. Tartsa észben

a biztonsdgi utasitdsokat, és minden esetben

kévesse azokat. Ez segit elkeriilni a kockdzatokat

és veszélyeket.

B Atermék haszndlata sorén legyen mindig
éber, igy id8ben képes lesz a veszélyek
felismerésére és kezelésére. A gyors
beavatkozds segit megelézni a silyos
személyi sériléseket és anyagi kdrokat.

B Hibds mkadés esetén azonnal
kapcsolja ki a terméket és vegye ki az
akkumuldtorcsomagot. Vizsgdltassa meg és
szitkség szerint szereltesse meg egy képzett
szakemberrel, mieltt Gjra haszndlnd.

® Tovabbi kockazatok

Még akkor is megmarad a személyi sérijlések és
anyagi kdrok potencidlis veszélye, ha a terméket
az eléirasoknak megfelelden haszndlja. A termék
felépitésébdl és kialakitasabsl adéddan tébbek
kozott az aldbbi veszélyekkel lehet szamolni:

B Arezgéssel jaré egészségigyi kockdzatok,
amennyiben a terméket hosszabb ideig
haszndljdk, illetve a kezelése és a
karbantartdsa nem szakszerGen torténik.

MEGJEGYZES

P Atermék mikadés kdzben elektromégneses
teret kelt! Ez a tér bizonyos kérilmények
kozétt hatdssal lehet aktiv vagy passziv
orvosi implantatumok mkédésére!

P A silyos vagy haldlos sériilések elkerilése
érdekében az orvosi implantdtumokkal
rendelkezd személyek érdeklédjenek
orvosukndl vagy az orvosi implantatum
gyartdjandl, mielétt a terméket haszndlnak!



@ Biztonsagi utasitasok
toltokészilékekhez

/\ VIGYAZAT! ROBBANASVESZELY!

Ne t6ltsén Ujra nem Gjratéltheté

akkumulatorokat.

i+D7%7

max. 45 °C m

Az akkumulatorcsomagot évja a
hétél (pl. a tartés, erés napfénytél),
16zt6l, viztél és nedvességtél is.
Robbandsveszély dll fenn.

A késziléket akkor

haszndlhatjgk 8 éves és afeletti

gyermekek, csdkkent testi,
érzékszervi vagy szellemi
képességl, valamint megfeleld
tapasztalattal és tuddssal

nem rendelkez8 személyek,
ha szamukra feligyeletet
biztositanak vagy ha

utasitésokat kapnak a készilék

biztonségos haszndlatéval
kapcsolatban és megértik az
azzal jéré veszélyeket.

A gyermekek nem jatszhatnak
a készilékkel.

A tisztitdst és a felhaszndléi
karbantartést nem végezhetik
gyermekek feligyelet nélkil.

B Ne t3ltsén Gjra nem Ujratdlthetd

akkumulétorokat. Ennek az
utasitdsnak a figyelmen kivil
hagydsa kockdzatokkal jdr.

® Ha az elektromos vezeték
megséril, a kockdzatok
elkerilése érdekében
azt a gyarténak, az
ugyfélszolgdlatanak, vagy egy
annak megfeleld képzettségl
szakembernek kell kicserélnie.

® Ovja az elekiromos részeket
a nedvességtdl. Az dramités
elkerilése érdekében ezeket
ne meritse vizbe vagy mds
folyadékokba. A késziléket
soha ne tartsa folyd viz
ald. Kévesse a tisztitdsra,
karbantartdsra és javitdsra
vonatkozé utasitdsokat.

W A készilék csak beltéri
hasznélatra alkalmas.

A FIGYELEM! A t6lt8készilék
kizarélag az aldbbi tipust
akkumulétorcsomagok
feltsltésére haszndalhaté:

Parkside 12V
akkumulator
PAPK 12 A3 2,0 Ah

3 cella

PAPK 12B3 4,0Ah 6 cella

® Az akkumuldator
kompatibilitdsaval
kapcsolatban a legfrissebb
listat a www.lidl.de/akku
webcimen taldlja.
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@® Mielétt elészor haszndalna
® Tartozékok

B Csak olyan alkatrészeket haszndljon, melyek

szerepelnek a haszndlati Gtmutatéban és a
termékkel kompatibilisek.

B Az alkatrészeket és a szerszambetéteket
szakboltban vésdrolhatia meg. A beszerzés
sordn tartsa szem el6tt a termék miszaki
kovetelményeit (l6sd a ,MUszaki adatok” c.
részben).

B Ha bizonytalan, forduljon szakemberhez vagy
érdekl8djén a szakboltban.

/\ FIGYELMEZTETES!

P Ne hasznéljon olyan alkatrészeket,
melyeket nem a Parkside javasol. Az
dramitéshez és tizesethez vezethet.

® Az akkumulatorcsomag
feltoltése
(H dbra)

/A VIGYAZAT!

P Mindig hizza ki az elektromos
csatlakozét |18] a konnektorbdl, mielstt
az akkumuldtorcsomagot | 5 | kivenné az
t5lt6késziilékbs! [15] illetve mikor azt a
t6lt6készilékbe helyezi.

MEGJEGYZES

> Akkumuldtorcsomagiainkat [ 5]
részben feltsltstt dllapotban szallitjuk.
Az elsé haszndlat elétt toltse fel az
akkumuldtorcsomagot feljes mértékben.

P Az akkumuldtorcsomagot | 5 | barmikor
feltsltheti anélkiil, hogy ezzel csdkkentené
az élettartamdt.

P Atdltés megszakitdsa nem art az
akkumulétorcsomagnak [5].

P> Soha ne téltse az
akkumulétorcsomagot 5] ha a kérnyezeti
h&mérséklet +10 °C alatt vagy +40 °C
felett van.
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B Helyezze be az akkumulétorcsomagot |5 | a
tltskészilékbe [15].

®  Dugja be az elektromos csatlakozét |18 egy
megfeleld konnektorba.

B Az akkutsltdttség-jelz8 (zold [16] és piros
[17)) téjékoztatia az akkumultorcsomag

tsltottségi dllapotdrdl:

LED Allapot
A piros szin§ LED Az
lémpa vilagit akkumuldatorcsomag
t5ltés alatt van

A z8ld szinG LED lémpa Az
vilagit akkumuldtorcsomag
teljesen fel van téltve

Amikor az akkumulatorcsomag teljesen

feltoltédott:

B Hizza ki a csatlakozét [18] a konnektorbdl.

B Vegye ki az akkumuldtorcsomagot |5 | a
toltskészilékbal [15].

® Az akkumulatorcsomag
behelyezése a termékbe

(E &bra)

B |gazitsa az akkumuldtorcsomag | 5 | vezetdjét
az akkumuldtor rekeszének sinjeihez.

®  Tolia be az akkumuldtorcsomagot | 5 | teljes
mértékben az akkumuldtor rekeszébe, amig
az akku kioldéi |4 | be nem kattannak az

akkumuldtor reteszébe.

® Az akkumulatorcsomag
kivétele a termékbél

(F &bra)

® Tartsa lenyomva az akku kioldsit [4]

B Hizza ki a akkumuldtorcsomagot |5 | az
akkumuldtor rekeszébél.

@ Elokésziletek

A\ FIGYELMEZTETES!

Kapcsok vagy szégek betsltése
vagy cseréje el8tt mindig vegye ki az
akkumuldatorcsomagot | 5 | a termékbdl.




® A megfelelé hosszusagu
kapcsok és szégek
kivalasztasa

B A kapcsok és a szdgek megfelels
hosszdsdgdnak kivélasztdsahoz 2 tényezét
kell figyelembe venni:
- A régzitend8 anyag vastagsdga
- Atartéanyag 8sszetétele és keménysége

Tipikus példak

Tarté- Vastag- Kapcsok Szégek
anyag sdag”*

Rétegelt <1 mm 6-8mm  8-10mm
lemez

Rostlemez  1-3mm  8-10mm 12-14 mm
Puhafa (pl. <3 mm  8-10mm 10-12 mm
lucfeny8)  3-5mm 10-14mm 12-15mm

* A rdgzitendd anyag vastagsdga

® Kapcsok betéltése a tarba
(B dbra)
B Forditsa meg a terméket.

® Tartsa lenyomva a kioldégombokat [7].
B Hozza ki a tértolé rudat[9] a tarbsl [ 8].

MEGJEGYZES

P Atoltsttségfigyeld |10] ablakén &t
ellenérizheti, hogy a tar | 8 | kiiriilt-e.

(C &bra)
B Toltse fel a térat| 8 | kapcsokkal.

B Tolja vissza a tartolé rudat [9] amig a tar

teliesen be nem zarul.

B A kioldégomboknak | 7 | be kell régzilnivk,
ami azt jelzi, hogy a tar | 8 | megfelelden
bezdarult.

® Szégek betdltése a tarba
(B dbra)

B Forditsa meg a terméket.

® Tartsa lenyomva a kioldégombokat [7].
B Hozza ki a tértolé rudat[9] a tarbsl [ 8].

MEGJEGYZES

P A tltstiségfigyeld [12] ablakén at

ellenérizheti, hogy a tér | 8 | kitrilt-e.

(D &bra)

Toltse be a térba[8] a tartold rid [9] p=—=
szimbdlummal jelzett helyére a szégeket.
Tolja vissza a tértolé rudat[9], amig a tér
teljesen be nem zarul.

A kioldégomboknak | 7 | be kell régzilniik,
ami azt jelzi, hogy a tar | 8 | megfelelden
bezarult.

@® Kezelés

® Tizés és szogelés
(G d&bra)

Nyomia rd a biztonsdgi érintkezét [11] a
munkadarabra.

A t(zés vagy szdgelés elstt nyomja rd a
terméket erésen a munkafeliletre. A kapcsok
és a szdgek csak igy szirédnak be teljes
mértékben a megmunkdalandé anyagba.

®  Amikor a terméket a munkadarabra nyomig,

nyomja meg a kilsvégombot [3].

MEGJEGYZES

P> Ne haszndlia a kilévést a termékkel tres

tér | 8] mellett, igy elkeriilheti a felesleges
kopdst.

@® Az itderd bedllitasa

MEGJEGYZES

P Ne dllitson be a szikségesnél nagyobb

Utéerdt, mert azzal tdlzottan igénybe veszi
a terméket vagy kdrt tehet az anyagban.
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B Az Utderd ndvelése: Forditsa el az
it8eré-szabdlyozét | 1 | az éramutatd

jérasaval megegyez$é irdnyban (a + jel felg).

m Az Utéerd csdkkentése: Forditsa el
az itéerd-szabdlyozdt [1] az éramutaté
jarasaval ellenkezd irdnyban (a = jel felé).

B Nyissa ki a térat[8] ehhez hozza ki a tartolé

rudat [9] a termékbdl.
B Vegye ki a beragadt kapcsokat vagy
szdgeket a tarbsl [8].

® Az akkumulatorcsomag
toltottségi allapotanak
ellenérzése

(G &bra)

= Nyomija rd a biztonsdgi érintkezét |11] egy
kemény feliletre. A maradék téltéttséget az
akkudllapotielzé téltési LED-jei | 2 | mutatjak.

LED Toltottségi szint
Piros 30 % alatt

30-70 %

Piros és narancssarga

v v

Piros, narancssdrga és zold 70 % felett

MEGJEGYZES

P Ha a tltéttségi szint 30 % alatt van: Téltse
fel az akkumulétorcsomagot [5 ],

@ Szijtarté

B Ha az it8erdt helyesen dllitotta be, a
szdg feje illetve a kapocs héta réfekszik a
régzitendd anyagra.

® Beragadt kapcsok és sz6gek
eltavolitasa

/\ FIGYELMEZTETES!

Ha egy kapocs vagy egy szég
beragad, ne nyomja meg a
kilsvégombot [3]! A termék Gjabb kilévést
végezhet, amint a kapcsot vagy a széget
eltavolitja.

N A kapcsok vagy a szégek kivétele elstt

-
‘@ vegye ki az akkumuldtorcsomagot

a termékbdl.
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A szijtarts [6] segitségével a termék dvre vagy
nadrdgzsebre is raakaszthaté.



@ Tisztitas és dpolas

A FIGYELMEZTETES!

 Atvizsgdlds, illetve karbantartdsi és

| fisztitasi munkdk megkezdése eltt
kapcsolja ki a terméket és vegye ki az
akkumulétorcsomagot [ 5], majd hagyja
a terméket leh{lnil

B Ne hagyja, hogy a termékbe folyadék
keriljon.

B A terméket mindig tartsa tisztén, szérazon,
olajtél és ken8anyagoktél mentesen. Minden
haszndlat utdn és tarolds elstt tavolitsa el a
port.

B A rendszeres és szakszerd tisztitdssal
biztosithatja a termék biztonsagos
haszndlatat, valamint azzal az élettartamat is
meghosszabbitja.

B Aterméket tisztitsa egy szdraz ruhdval. A
nehezen hozzéférhetd helyekhez haszndljon
egy puha kefét.

MEGJEGYZES

P> A termék tisztitdsahoz ne haszndljon vegyi
anyagokat, ligokat, strolészereket vagy
egyéb durva tisztité- vagy fertétlenitd
anyagokat, mert azok kdrt tehetnek a
termék felileteiben.

® Karbantartas

/\ FIGYELMEZTETES!

A’rwzsgolas illetve karbantartdsi és

| tisztitdsi munkdk megkezdése el6tt
kapcsolja ki a terméket és vegye ki az
akkumuldtorcsomagot [ 5], majd hagyja
a terméket leh{lnil

B Atermék nem igényel karbantartdst.

B Minden haszndlat eldtt és utdn ellendrizze
a terméket, hogy azon nincsenek-e kopdsok
vagy sériilések.

® Javitas

B A termék nem tartalmaz olyan részeket,
melyeket a felhaszndlé megjavithat. A termék
atvizsgdldséhoz vagy szereléséhez forduljon
egy képzett szakemberhez.

® Tarolas

/\ FIGYELMEZTETES!

N Vegye ki az akkumuldtorcsomagot
) és hagyja a terméket lehdlni.

B Az akkumuldtorcsomagot | 5 | kiilén térolja.

B Vegye ki a kapcsokat vagy a szdgeket a
tarbsl [8].

B Tisztitsa meg a terméket (ldsd a ,Tisztitds és
dpolds” c. részben).

B Aterméket és alkatrészeit tarolja sotét, szdraz,
fagymentes és {6l szell8z8 helyen.

B Aterméket térolja gyermekek szamara nem
elérhetd helyen.

B Az optimdlis téroldsi hdmérsékletnek +10 és
+30 °C kazott kell lennie, legfeliebb 60 %-os

relativ pdratartalom mellett.

Az akkumulatorcsomag taroléasa

¥ Ha az akkumuldtorcsomagot | 5 | egy
hénapndl révidebb ideig térolja: Az
akkumulatorcsomagot csak részlegesen
feltsltstt dllapotban tarolja. A térolds elétt
az akkumuldtorcsomag tltéttségi szintjének
30 és 70 % kazétt kell lennie (piros és
narancssérga tltési LED [2]).

B Ha az akkumuldtorcsomagot | 5 | hosszabb
ideig tarolja, ellendrizze a t5ltéttségi szintet
3 havonta. Szikség esetén toltse fel az
akkumulatorcsomagot.

® Szallitas

B Aterméket a hordtdskdjéban [19] szdllitsa.

B Ovja a terméket az it6désekts|,
rézkédasoktdl, melyek kiléndsen a szdllitds
sordn a jarmévekben érhetik.

B Régzitse a terméket, hogy az ne tudjon
elcstszni vagy eldélni.
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@® Mentesités

A csomagolds kérnyezetbarat anyagokbdl
készilt, amelyeket a helyi jrahasznosité helyeken
adhat le drtalmatlanitds céliabél.

A hulladék elkilsnitéséhez vegye
figyelembe a csomagoléanyagon
taldlhaté jelzéseket. Ezek roviditéseket

&

a
(a) és szdmokat (b) tartalmaznak a
kévetkezd jelentéssel: 1-7: mGanyagok /
20-22: papir és karton / 80-98:
kstéanyagok.

Termék:

A kiszolgdlt termék megsemmisitési
lehetdségeirdl lakshelye illetékes
3nkormdnyzatandl tgjékozédhat.

=

A kdrnyezete érdekében, ne dobja

a kiszolgdlt terméket a hdztartasi
szemétbe, hanem adja le szakszer(
artalmatlanitésra. A gy(itéhelyekrd| és
azok nyitvatartdsi idejérél az illetékes

14

dnkormdnyzatndl téjékozédhat.
A hibds vagy elhaszndlt elemeket / akkukat @
2006/66/EK irényelv és médositdsai értelmében
Ojra kell hasznositani. Szolgéltassa vissza az
elemeket / akkukat és / vagy a terméket az
ajanlott gydijtédllomdasokon keresztiil.

A

A megsemmisités eltt vegye ki az elemeket / az
akkumuldtorcsomagot a termékbél.

Kérnyezeti karok az elemek /
akkuk hibéds megsemmisitése
kovetkeztében!

Az elemeket / akkukat nem szabad a
héziszemétbe dobni. Mérgez8 hatési
nehézfémeket tartalmazhatnak és ezért
kildnleges kezelést igényls hulladéknak
szdmitanak. A nehézfémek vegyijelei a
kévetkez8k: Cd = kadmium, Hg = higany,

Pb = élom. Ezért az elhaszndlt elemeket / akkukat
egy kézdsségi gydijtéhelyen adja le.
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® Garancia

A terméket szigort mindségi eléirdsok
betartdséval gondosan gyartottuk, és szdllitas
elétt lelkiismeretesen ellendriztik. Ha a terméken
hidnyossagot tapasztal, akkor a termék
eladdjéval szemben térvényes jogok illetik meg
Ont. Ezeket a térvényes jogokat a kévetkezskben
ismertetett garancia véllalésunk nem korlétozza.

A termékre 3 év garancidt adunk a vésérlds
datumétél szamitva. A garancidlis idé a vésarlas
ddatuméval kezd8dik. Kériik, jol 8rizze meg a
pénztéri blokkot. Ez a bizonylat szitkséges a
vasarlés tényének az igazoldsdhoz.

Ha a termék vasarldsatdl szamitott 3 éven belil
anyag- vagy gydrtdsi hiba meril fel, akkor a
vdlasztasunk szerint a terméket ingyen megjavitjuk
vagy kicseréljik. A garancia megszinik, ha a
terméket megrongdlték, nem szakszerGen kezelték
vagy tartotték karban.

A garancia az anyag- vagy gydrtdshibdkra
vonatkozik. A garancia nem terjed ki azokra a
termékrészekre, melyek normdl kopasnak vannak
kitéve és ezért fogydeszkdznek tekinthet8k

(pl. elemek), vagy a térékeny részekre sériilésére,
pl. kapcsolék, akkuk, vagy tvegbdl készilt részek.

Az akkumuldtorcsomagra a vasarlas napjétdl
szdmitva 1 év garancia jdr.

® Garancidlis igyek
lebonyolitasa

Ugyének gyors elintézhetésége céliabél, kérjik
kévesse az aldbbi dtmutatdst:

Kérjik, kérdések esetére készitse elé
a pénztérblokkot és a cikkszamot
(IAN 391294_2201) a vésarlés tényének az

igazoldsara.

Kéjuk, hogy a cikkszamot olvassa le a
tipustabldrdl, a gravirozasbdl, az Utmutaté
cimoldalardl (balra lent), illetve a hatoldalon,
vagy a termék aljén taldlhaté matricardl.



Amennyiben mksdési hibak, vagy egyéb
hidnyossag lépne fel, el8szdris vegye fel a
kapcsolatot a kévetkez8kben megnevezett
szervizek egyikével telefonon, vagy e-mailen.

A hibésnak itélt terméket ezutdn a vasarlést
igazolé blokk, valamint a hiba leirésénak és
keletkezési idejének mellékelésével dijmentesen
postézhatia az Onnel kézdlt szervizcimre.

® Szerviz

(HD Szerviz Magyarorszag
Tel.. 0680021536
E-mail: owim@lidl.hu

Cce
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@ EK megfeleléségi nyilatkozat

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT |

1AN:
Termékazonosité:
Tipusszam:

A fent ismertetett nyilatkozat tirgya

Directive 2006/42/EC
Directive 2014/30/EU
Directive 2011/65/EU

391294_2201
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¥ P
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|pirective 2006/42/EC

|EN 60745-1:2009/A11:2010
[EN 60745-2-16:2010
Directive 2014/30/EU

EN 55014-1:2017/A11:2020
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

gfeleldségi nyil tettek:
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berendezésekben vald alk

gfelel az egyes ¥ Yag! o3 &5 elektronikus
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[szam 7 :

2011/65/EU IRANYELV

EN IEC 63000:2018

A milszaki dok acio tul OWIM GmbH & Co.KG
nevében aldirva;
OWIM GmbH & Co. KG Stiftst 1 D-74167 Nech Im, Németorszag
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Pouzita vystrazna upozornéni a symboly
V tomto ndvodu k obsluze, v kratkém nédvodu a na typovém 3titku jsou pouZivdna ndsledujici varovnd
upozornéni:

Pred vyménou pfislusenstvi, pred
didténim a v dobé, kdy se nepouzivg,
akumuldtorové sadu vyjméte.

Prectéte si ndvod k obsluze.

7

Chrafite akumuldtorovou sadu pFed
horkem a trvalym, silnym slune&nim

Respektujte upozornéni a bezpeénostni
pokyny!

+
[
N

S

zA&fenim.

Chrafite akumulatorovou sadu pred
vodou a vlhkem.

Pouziveijte vyrobek jen v suchych
vnitinich prostoréch.

Chrafite akumulatorovou sadu pred

Ochranné tfida Il (dvoijitd izolace) .
ohném.

Noste ochranu oéil Jemné pojistka

=

Pouzivejte ochranné rukavice! Chrafite vyrobek pred vlhkosti.

2

Znatka CE potvrzuje shodu se
Nosit ochranu sluchu! smérnicemi EU, které se na vyrobek

vztahuii.

Stiidavy proud/napéti

Noste protiskluzovou ochrannou obuv!
Stejnosmérny proud/napéti
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AKU SPONKOVACKA NAPETI
12V

® Uvod

Blahoptejeme Vam ke koupi nového vyrobku.
Rozhodli jste se pro kvalitni produkt. Névod k
obsluze je souddsti tohoto vyrobku. Obsahuje
dileZité pokyny pro bezpeénost, pouziti a
likvidaci. Pfed pouzitim vyrobku se seznamte se

viemi pokyny k obsluze a bezpe&nostnimi pokyny.

Pouziveijte vyrobek jen popsanym zpisobem a
na uvedenych mistech. PFi pfeddni vyrobku tFeti
osobé predeijte i viechny podklady.

@® Pouziti ke stanovenému ucelu

B Tento aku sponkovacka napéti (ddle jen
~yrobek” nebo ,elekiricky ndstroj”) je
vhodny pro nésledujici Glohy:
Upeviiovani materidld, jako je
- Karton, papir, kize
- Izolaéni materidly
- Textilie a podobny materidl
na
- Mékké dfevo (napf. jehliénaté dfevo)
- Preklizkové desky podobné tvrdosti jako

mékké drevo
- Drevovléknité desky s nizkou hustotou

B Tento vyrobek neni vhodny
- Pro upeviovani elekirickych vedent
- Pro komeréni pouziti

Vzdy pouzivejte ndstrojové ndstavce v souladu s
iejich zamyslenymi pouzitimil Pfi nékupu a pouziti
ndstrojovych néstavcd vzdy dbeijte na technické
pozadavky vyrobku (viz ,Technické ddaje”).

Jiné pouziti nebo Gpravy vyrobku se povazuji

za uzivani v rozporu se stanovenym G&elem a
mohou vést k rizikdm, jako je nebezpedi smrti,
zrané&ni nebo poskozeni. Vyrobce nenese zadnou
odpovédnost za 3kody zpisobené nespravnym
pouzitim.

® Rozsah dodavky

/\ VAROVAN:I!

P> Vyrobek a balici materigly nejsou détska
hra¢ka! Nedovolte détem hrét si s
plastovymi sacky, féliemi a malymi dily!
Hrozi nebezpeti polknuti a udueni!

1x Aku sponkovacka napéti
1x Drzdk na opasku (predinstalovany)
1x PFepravni taska

400x Sponky 10 mm

100x Hrebiky 15 mm

1x Nédvod k obsluze

@ Popis dilo
Obrazek A:

Reguldtor sily ndrazu

LED kontrolka nabijeni
Spousf

Odblokovéni akumulétoru
Akumuldtorova sada ¥
Drzdk na opasku

Tlagitko odblokovéni
Zéasobnik

Posuvnik z&sobniku
Ukazatel ndplné (sponky)
Bezpecnostni kontakt
Ukazatel ndplné (sponky a hfebiky)

1
2
8
4
5
6
7
8
9
1

1

0
2

o

brazek E:
Vedeni
Hak

=]

o
-3

razek H:

Nabijecka *

Indikdtor nabiti akumulétoru - zeleny
Indikdtor nabiti akumulétoru - Eerveny
Pfipojné vedeni se sifovou zastrékou

NEE

(o)

Neni vyobrazeno:

Prepravni taska

Akumuldtorovd sada a nabijecka nejsou
soucésti baleni.

*
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® Technické udaje

Aku sponkovaéka napéti:

Cislo modelu
Jmenovité napéti
Max. pocet dderd

Kapacita z&sobniku

Sponky
Zadni strana sponky,
Sitka (vnaisi)

Sponka, délka

Hrebiky
Hrebik, sitka
Hrebik, délka

Akumulatorové sady

Cislo modelu
Typ

Jmenovité napéti
Kapacita

Pocet ¢lankd baterie

Cislo modelu

Typ

Jmenovité napéti
Kapacita

Pocet &lankd baterie

42 CZ

: PAT 12 B2
:12V=—=
: 140 min™!
: 100 sponek

nebo

50 hrebikd

11,7 mm
:6-14 mm

Typ 53 /1721

o

: 1,2 mm
: 14-15mm

Typ 47/
18-loustka

II 14-15 mm

*

: PAPK 12 A3
. Lithium-iontova
12V=—=

: 2000 mAh
03

: PAPK 12 B3
: Lithium-iontové
12V=——

: 4000 mAh
16

Nabije¢ka *
Cislo modelu
Vstup

B Jmenovité napéti

B Jmenovity vykon
Vystup

®  Jmenovité napéti
H  Jmenovity proud
Zaijisténi zafizeni

Ochranné tfida

Cislo modelu
Vstup
¥ Jmenovité napéti

B Jmenovity vykon
Vystup 1

B Jmenovité napéti
B Jmenovity proud
Vystup 2

B Jmenovité napéti
B Jmenovity proud
Zaijisténi zafizeni
Ochrannd tfida

*

souldsti balent.

Hodnoty emisi hluku:

: PLGK 12 A2

1 220-240V~
50-60 Hz
: 50W

12V =—=
24 A
cT2A /=
WA=

PDSLG 12 A1

1 220-240 V~
50-60 Hz
: 150 W

c12V=—
c4,5A

12V=—=
:4,5A

: T3.15A / =
2/

Akumulétorovd sada a nabijecka nejsou

Naméfené hodnoty byly stanoveny v souladu
s normou EN 60745. Hladina akustického
tlaku elektrického néstroje hodnocend jako A je

typicky:

Hladina akustického tiaku L, : 88,8 dB(A)

Nejistota
Hladina akustického
vykonu

Nejistota

Kw :3 dB

lwa : 99,8 dB(A)
KWA . 3 dB



Emisni hodnoty vibraci
Celkové hodnoty vibraci (vektorovy soucet fi
smérf), stanovené v souladu s EN 60745:

Nejistota K : 3dB
Hodnota emisi vibraci ay, : 5,224 m/s?
Nejistota K : 1,5 m/s?

/\ VAROVAN:I!

Noste ochranu sluchu!

UPOZORNENI

P> Uvedend celkovd hodnota vibraci a
uvedend hodnota emisi hluku byly
naméfeny pomoci standardizovanych

zkusebnich metod, a mohou byt pouzity k
porovndni jednoho elekirického ndstroje s

jinym.

P> Uvedend celkovd hodnota vibraci a
uvedend hodnota emisi hluku mohou
byt pouzity i pro pfedb&znému odhadu
zatizeni.

/\ VAROVANI!

P> Vibrace a hluk pfi skute&ném pouziti
elektrickych néstrojo se od uvedenych
hodnot odchyluji v zdvislosti na zpisobu,
jakym je elekiricky néstroj pouZivan,
zejména typ zpracovavaného obrobku.
Snazte se udrzet zatizeni vibracemi a
hlukem tak nizké, jak je to jen mozné.
Priklady opattenti ke snizeni zatizeni
vibracemi je noseni rukavic pfi pouzivdni
ndstroje a omezeni doby prdce. Pfitom
se musi brat do Gvahy viechny akce
provozniho cyklu (napfiklad éasy kde je

elektricky néstroj vypnut, a ty, u kterych je

sice zapnuty, ale b&Zi bez zatizeni).

A Bezpecnostni pokyny

® Vseobecné bezpecnostni

pokyny pro elektrické
nastroje

/\ VAROVAN:I!

Preététe si vSechny bezpeénostni

pokyny, pokyny, ilustrace a technické

udaje, kterymi je tento elekiricky

nastroj opatien. Nedodrzeni néslednych
pokynd miZe zpUsobit zranéni elektrickym

proudem, pozdr a/nebo tézkd zranéni.

Uschovejte bezpeénostni pokyny a
navody pro budoucnost.

Termin pouzivany v bezpeénostnich pokynech
elekiricky ndstroj” se vztahuje na elektrické
ndstroje napdjené ze sité (sifovym vedenim) nebo
elektrické néstroje napdjené akumuldtorem (bez
sifového vedeni).

Bezpeénost prdce na pracovnim misté

1)

2)

3)

Udrzujte pracovni prostor v éistoté
a dobfe osvétleny. Nepoiddek nebo
neosvétlené pracovni prostory mohou vést k
Orazim.

Nepracuijte s elektrickym
ndstrojem ve vybusném prostredi,
v pritomnosti hoflavych kapalin,
plynd nebo prachu. Elekirické ndstroje
jsou zdrojem jiskfeni, které mize zapdlit
prach nebo vypary.

P¥i praci s elektrickymi nastroji
udrzujte déti a osoby v bezpeéné
vzdalenosti. Pii rozptyleni mozete ziratit
kontrolu nad elektrickym ndstrojem.
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Elektricka bezpeénost

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Sifova zastrcka elektrického
nastroje se musi hodit do zasuvky.
Zastréka nesmi byt Zzadnym
zpUusobem ménéna. Nepouzivejte
rozbocovaci zastréky s uzemnénymi
elektrickymi nastroji. Neupravené
zéstreky a odpovidaijici zasuvky snizuji riziko
Urazu elektrickym proudem.

Vyhnéte se kontaktu téla s
uzemnénymi povrchy, jako jsou
potrubi, radidtory, spordky a
lednicky. Pokud je vase t&lo uzemnéné,
existuje zvy3ené riziko Urazu elektrickym
proudem.

Chraiite elektrické nastroje pred
destém nebo vlhkem. Proniknuti vody
do elektrického ndstroje zvy3uie riziko Urazu
elektrickym proudem.

Nezneuzivejte pFipojné vedeni

k zavésovani nebo noseni
elektrického nastroje nebo k
vytahnuti zastréky ze zasuvky.
Udrzujte pFipojné vedeni daleko

od tepla, oleje, ostrych hran nebo
pohybuijicich se éasti. Poskozend nebo
spletend pfipojné vedeni zvy3uji riziko Grazu
elektrickym proudem.

Pokud pracujete s elektrickym
nastrojem venku, pouzivejte jen
prodluZovaci vedeni vhodné i pro
venkovni pouziti. PouZiti prodluZovaciho
vedeni vhodného pro venkovni prostredi
snizuje riziko Grazu elekirickym proudem.

Pokud je provoz elektrického
néstroje ve vlhkém prostredi
nevyhnutny, pouzijte proudovy
chranié. Pouziti proudového chranice
snizuje riziko razu elekirickym proudem.
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Bezpeénost osob

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Bud'te pozorni, sledujte, co délate
a pouzivejte zdravy rozum pri
praci s elektrickym néastrojem.
Nepouziveijte elektricky nastroj,
jste-li unaveni nebo pod vlivem
drog, alkoholu nebo léku. Chvile
nepozornosti pfi pouziti elektrického ndstroje
mdze vést k vaznym zranénim.
Pouzivejte osobni ochranné
pomucky a vidy noste ochranné
bryle. Noseni osobnich ochrannych
pomucek, jako je maska proti prachu,
neklouzava bezpeé&nostni obuv, ochrannd
prilba nebo ochrana sluchu, v zévislosti

na povaze a pouZiti elektrického néstroje,
snizuje riziko zranéni.

Zabrante nadhodnému spusténi.
Ujistéte se, ze elektricky nastroj je
vypnuty predtim, nez jej pFipojite k
elektrické siti a/nebo akumulatoru,
ho zvednete nebo prendsite. Pokud
prendsite elektricky ndstroj s prstem na
spinadi nebo zapnuty elekiricky néstroj
pripojite k napdjeni, mdze to vést k
nehoddm.

Pfed zapnutim elektrického nastroje
odstrante viechny sefFizovaci
ndstroje nebo kli¢e. Néstroj nebo klig,
ktery ponechdte pfipevnén k otélejici se
&asti elektrického néstroje, mizZe vést ke
zranéni.

Vyhybejte se nenormalnimu
drzeni téla. Dbejte na spravny
postoj a udriujte za viech
okolnosti rovnovdahu. To umoziivje
lepsi ovladatelnost elekirického néstroje v
neo&ekdvanych situacich.

Noste vhodny odév. Nenoste
volny odév nebo Sperky. Udrzujte
své vlasy a obleéeni mimo dosah
pohybuijicich se éasti. Volny odéy,
3perky nebo dlouhé vlasy mohou byt
zachyceny pohybujicimi se &astmi.



7) Pokud lze instalovat zafFizeni pro
odsavani a zachyt prachu, musi byt
pFipojeno a spravné pouzivano.
Pouziti odsavani prachu mize snizit
nebezpedi tykajici se prachu.

8) Neukolébeijte se ve falesné
bezpeénosti a nepfekradujte
bezpeénostni pravidla pro
elektrické nastroje, a to aniv
pripadé, ze jste se seznamili s
elektrickym nastrojem pfi ¢astém
pouzivani. Nedbalé jedndni mize vést k
vaznym zranénim béhem zlomk{ sekundy.

Pouziti a zachézeni s elekirickym

nastrojem

1) Elektricky nastroj nepretézuijte.
Pouzijte pro svou prdci uréeny
typ elektrického nastroje. S pomoci
vhodného elektrického ndstroje pracujete
lépe a bezpeéné&iji v zadané oblasti vykonu.

2) Nepouzivejte elektricky néstroj,
jehoz spinac je vadny. Elekiricky ndstroj,
které jiz neni mozné zapnout nebo vypnout,
je nebezpecné a musi byt opraveno.

3) Pred jakymkoliv sefizovanim,
vyménou ndstrojovych nastaveu
nebo pfed uloZenim nepouzivaného
elektrického néstroje vytahnéte
zéastréku ze zasuvky a/nebo
odstrante odnimatelny akumulator.
Toto preventivni opatfeni zabrafivje
nedmysinému spudténi elekirického ndstroje.

4) Nepouzivané elektrické nastroje
skladujte mimo dosah déti.
Nenechte osoby pouzivat elektricky
nastroj, pokud nejsou s nim
obeznameni nebo nedéetli instrukce.
Elektrické ndstroje jsou nebezpeéné, kdyz
jsou pouzivény nezkudenymi osobami.

5) Opatrujte elektrické nastroje
a nastrojovy nastavec s pécéi.
Zkontrolujte, zda pohyblivé dily
bezvadné funguji a nezadiraiji se,
zda dily nejsou prasklé nebo tak
poskozené, Ze je narusena funkce
elektrického nastroje. Poskozené
dily nechte opravit pred pouzitim
elektrického nastroje. Mnoho nehod je
zpUsobeno $patné udrzovanymi elekrickymi
ndstroji.

6) Rezné nastroje udriujte ostré a
&isté. Radné udrzované fezné ndstroje s
ostrymi feznymi bfity se méné zadiraji a lépe
se ovlddaji.

7) Pouzivejte elektricky nastroj,
prislusenstvi a nastrojové nastavce
atd. v souladu s témito pokyny.
Zohlednéte pracovni podminky a
¢innost, ktera ma byt provedena.
Pouziti elektrického néstroje k jiné &innosti,
nez je uréené pouziti, miZe vést k
nebezpednym situacim.

8) Udrzujte rukojeti a dchopy suché,
Cisté a bez oleje a tuku. Kluzké
rukojeti a Gchopy neumoziuji bezpecnou
obsluhu a ovladdani elekirického nastroje v
neo&ekdvanych situacich.

Pouziti akumulatorového nastroje a

zachdazeni s nim

1) Akumulétor nabijejte pouze
nabijeékami doporuéenymi
vyrobcem. U nabijecky, kterd je uréena
pro urcity druh akumulétord, hrozi riziko
pozdru v piipadé jejiho pouziti s jinymi
akumulétory.

2) V elektrickych néstrojich pouzivejte
pouze akumuldatory pro né uréené.
Pouziti jinych akumulétord mize zpdsobit
poranéni a vést ke vzniku pozdru.
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3) Nepouzivany akumulator
uchovaveijte v bezpeéné vzdalenosti
od kancelarskych sponek, minci,
kli¢u, hiebikd, sSroub &i jinych
malych kovovych predmétd, které
by mohly zapfFiéinit pFfemosténi
kontaktd. Zkrat mezi kontakty akumulétoru
mbze mit za nésledek popdleniny nebo
pozdr.

4) Pokud jsou pouzity nespravné,
mizZe z akumulétoru unikat
tekutina. Vyhnéte se kontaktu s ni.
PFi nahodném kontaktu oplachnéte
vodou. Pokud se kapalina dostane
do o¢i, pozaduijte navic lékaFskou
pomoc. Unikajici kapalina z akumulatoru
mozZe vést k podrazdéni pokozky nebo
popdleninam.

Servis

1) Nechte elektrické nastroje
opravovat jen od kvalifikovaného
odborného persondlu s pouzitim
origindlnich ndhradnich dild. Tim
je zajidténo, ze bezpeé&nost elektrického
ndstroje zdstane zachovana.

@ Bezpecnosini pokyny pro
pribijeci zaFizeni

/\ VAROVANI! NEBEZPECi ZRANENI!

P> Nemifte elekirickym ndstrojem na sebe
nebo jiné osoby v blizkosti.

P Uiistéte se, Ze na druhé strané obrobku
nebo v bezprostiedni blizkosti nejsou
24dné jiné osoby ani zvifata.

/\ VAROVANi! NOSTE OCHRANU OCi!

Noste ochranu oéi. To plati nejen
pro uzivatele vyrobku, ale také pro
kazdého, kdo jej podporuie.
Zaijistéte obrobek!

Obrobek, ktery je drzen v upinacim
zafizeni, jako je svérdk, je mnohem
bezpeénéidi nez obrobek drzeny v

ruce.
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1) Vzdy predpokladeijte, ze elektricky
ndstroj obsahuje sponky. Neopatrna
manipulace s pfibijecim pfistrojem moZze vést
k neocekdvanému vystieleni sponek a zranit
vés.

2) Nemifte elektrickym néstrojem na
sebe nebo jiné osoby v blizkosti.
Neocekdvané aktivace vyrazi sponku, coz
by mohlo vést ke zran&nim.

3) Nepouzivejte elektricky nastroj,
dokud neni pevné usazen na
obrobku. Pokud se elekiricky ndstroj
nedostane do kontaktu s obrobkem, mize se
sponka odrazit od upeviiovaciho mista.

4) Pokud je sponka v elektrickém
ndstroji zaseknutd, odpojte
elektricky nastroj od elekirické sité
nebo od akumulatoru. Jei pribijeci
pfistroj pfipojen, moze byt pfi odstrafiovani
pevné sedici spony nedmysIn& spuitén.

5) P¥Fi odstranovani pevné usazené
sponky bud'te opatrni. Béhem pokusu
o odstranéni uviznuti mize byt systém
natazeny a sponka mdze byt silou vytlagena.

6) Nepouzivejte tento pribijeci pFistroj
k pFipojovani elektrickych kabeld.
Neni vhodny pro instalaci elektrickych
vedeni, mZe poskodit izolaci elekirickych
kabeld a zpUsobit tak draz elektrickym
proudem a nebezpedi pozdru.

@® Snizeni vibraci a hluku

Omezte dobu pouzivani, pouZivejte provozni
rezimy se slabymi vibracemi a mélo hluéné a
noste osobni ochranné pomdcky pro snizeni

0&inkd vibraci a hluku.

Ndsledujici opatfeni umozni sniZit vibracemi a

hlukem pUsobend rizika:

B Pouzivejte vyrobek pouze podle jeho Gcelu a
jak je popséno v t&chto instrukcich.

B Ujistéte se, ze je vyrobek bezvadny a je
dobfe udrzovan.

B Drzte vyrobek bezpe&né za rukojeti/
Uchopové plochy.



B Udrzujte vyrobek podle pokyni a dbeijte o
dostate¢né mazdni (je-li aplikovatelné).

B Planujte pribéh svych praci tak, aby
vyuzivani vyrobkd s vysokou hodnotou vibraci
bylo rozloZeno na delsi ¢asové obdobi.

® Chovani v nouzovych
pripadech

Seznamte se na zdkladé tohoto ndvodu k
obsluze s pouzitim tohoto vyrobku. Zapamatujte
si bezpe&nostni pokyny a bezpodmineéné se
jich drzte. To pomdhd vyhnout se rizikim a
nebezpedim.

B Vzdy budte pfi pouzivéni vyrobku pozorni,
abyste nebezpei zZjistili véas a mohli jednat.
V&asny zdsah mdze zabrdnit véznému
zranéni nebo poskozeni majetku.

B Pfi vadné funkci ihned vyrobek vypnéte a
odeberte akumuldtorovou sadu. Nechte to
kvalifikovanému odbornikovi zkontrolovat a,
pokud je to nutné, opravit pfed op&tovnym
uvedenim do provozu.

® Zbytkova rizika

| kdyz pouZijete tento vyrobek obsluhujete podle

predpisu, zOstavé potencidlni riziko pro zranéni

a poskozeni. Ndsledujici nebezpe&i mohou

kromé jinych nastat v souvislosti s konstrukei a

provedenim tohoto vyrobku:

B Zdravotni poskozeni vyplyvaiici z emise
vibraci, je-li vyrobek pouzivan po delsi dobu,
nebo neni sprévné pouzivén a udrzovén.

UPOZORNENiI

P Tento vyrobek generuje béhem provozu
elekiromagnetické pole! Toto pole mize za
uréitych okolnosti ovliviiovat aktivni nebo
pasivni lékafské implantdty!

P> Chcete-li sniZit nebezpedi vaznych nebo
smrtelnych Grazd, doporudujeme osobdm
s lékafskymi implantdty, aby konzultovaly
svého lékaFe a vyrobce zdravotnického
implantétu pred obsluhou vyrobku!

® Bezpecnostni pokyny pro
nabijecky

/\ OPATRNE! NEBEZPECi VYBUCHU!

Nenabijejte nedobijitelné baterie.
+.7
7

max. 45 °C

=

Chraiite akumuléatorovou sadu pred
teplem (napfiklad stalym sluneénim
svétlem), ohném, vodou a vihkosti.
Existuje nebezpedi exploze.

M Tento pfistroj mohou pouZivat
déti stardi 8 let i osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi
&i mentdlnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem zku$enosti
a znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo byly pouceny
ohledné bezpeéného pouzivani
pfistroje a chdpou z toho
vyplyvaijici nebezpedi.

Déti si nesmi s pfistrojem hrdt.
Cisténi a uzivatelskou Gdrzbu
nesméji provadét déti bez
dohledu.

® Nenabijejte nedobijitelné
baterie. Poru$eni tohoto
upozornéni vede k rizikdm.
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® KdyZ je pfipojné vedeni
poskozeno, musi byt
nahrazen vyrobcem nebo
ieho zdkaznickou sluzbou
nebo podobné kvalifikovanou
osobou, aby se zabrdnilo
ohroZenim.

® Chrarite elektrické komponenty
pred vlhkosti. Abyste zabrdnili
Urazu elektrickym proudem,
neponofujte pfistroj nikdy do
vody nebo jinych kapalin.
Nedrzte pfistroj nikdy pod
tekouci vodou. DodrZujte
pokyny pro isténi, Gdrzbu a
opravy.

W Pfistroj je vhodny pouze pro
pouziti ve vnitfnich prostordch.

AVYSTRAHA! Tato nabijeka
ie vhodnd jen pro nabijeni
akumulétorovych sad
nésledujicich typ0:

Parkside 12 V akumulator
PAPK 12 A3 2,0 Ah 3 ¢&lankd

PAPK 12 B3 4,0 Ah 6 ¢&lénkd

® Aktudlni seznam kompatibility
akumulétord najdete na

www.lidl.de/akku.
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® Pred prvnim pouzitim

@® Prislusenstvi

B Pouzivejte pouze pfislusenstvi uvedené v
névodu k obsluze a kompatibilni s vyrobkem.

B Pfisludenstvi a ndstrojové ndstavce dostanete
v odborném obchodé. Pfi ndkupu, prosim
vzdy dbejte na technické pozadavky tohoto
vyrobku (viz ,Technické ddaje”).

B Pokud si nejste jisti, zeptejte se
kvalifikovaného odbornika a nechte si poradit
od svého prodejce.

/\ VAROVANI!

P> Nepouzivejte z&dné pfislusenstvi
nedoporucené spolecnosti Parkside. To
mZe vést ke zranéni elektrickym proudem
nebo k pozdru.

® Nabijeni akumulatorové sady
(Obr. H)

/\ OPATRNE!

P> Pred vyjmutim akumuldtorové sady
z nabijegky [15] a pred vlozenim do
nabijec¢ky vzdy odpoijte sifovou zéstreku
z napdjeni.

UPOZORNENI
P Nase akumulétorovéd sady | 5 | jsou

doddvdny ¢astené nabité. Pred uvedenim
do provozu akumulétorovou sadu Gplné
nabijte.

P Akumulétorovou sadu | 5 | miZete kdykoli
nabit, aniz byste zkrétili jeji Zivotnost.

P> Preruseni procesu nabijeni akumuldtorové
sadé | 5 | neskodi.

P> Nikdy nenabijejte akumulatorovou
sadu [ 5], pokud je okolni teplota nizsi nez
+10 °C nebo vys3i nez +40 °C.

B Vlozte akumuldtorovou sadu | 5 | do

nabijecky [15].
B Spojte sifovou zastreku [18] s vhodnou
zésuvkou.



B Indikétor nabiti akumuldtoru (zelend
a &ervend [17)) informuje o stavu nabiti
akumuldtorové sady [5:

LED Stav
Sviti &ervend LED Akumuldtorové sada

se nabiji

Sviti zelend LED Akumuldtorovd sada

ie pIné nabita

Kdyz je akumuléatorové sada plné
nabita:

B Vytdhnéte sitovou zdstreku |18] ze zdsuvky.
®  Odeberte akumuldtorovou sadu [5] z

nabijecky [15].

® Vlozte akumulatorovou sadu
do vyrobku

(Obr. E)

B Vyrovnejte vedent [13] na akumuldtorové
sadé | 5| s kolejnicemi v pfihradce na baterie.

B Zasuhte akumulétorovou sadu | 5 | zcela do
prihradky na baterie, dokud odblokovéni
akumulétoru | 4 | nezaklapnou slysitelné do
prihradky na baterii.

® Vyjméte akumulatorovou
sadu z vyrobku

(Obr. F)
B Podrzte stlacend odblokovdni

akumulétoru [4].
B Vytdhnéte akumuldtorovou sadu | 5] z
prihréddky na baterie.

@ Priprava

.

/\ VAROVANI!

Pfed plnénim/vyménou sponek nebo
htebiky vzdy vyjméte akumuldtorovou

sadu | 5] z vyrobku.

® Vyberte spravnou délku pro
sponky a hrebiky

B Zvazte 2 faktory, abyste si vybrali spravnou
délku sponek a hfebikd:

- Pevnost materidlu, ktery ma byt upevnén
- Slozeni a tvrdost zdkladniho materiélu

Typické priklady
Zdakladni Pevnost® Sponky Hrebiky
material

Preklizka <1lmm 6-8mm 8-10mm
Vidknovd ) 5 8210 mm 12-14 mm
deska

Mé&kké dfevo <3 mm  8-10mm 10-12 mm
(napf. smrk)  3-5mm 10-14mm 12-15 mm

*  Pevnost materidlu, ktery ma byt upevnén

® Zasobnik osad’te sponkami
(Obr. B)

u  Otocte vyrobek.

B Podrite stlaZené tagitka odblokovani[7].
B Vytéhnéte posuvnik zdsobniku [9] ze

zésobniku [8].

UPOZORNENI

PV okné ukazatele népln& [10] mozete
zkontrolovat, zda je zasobnik | 8 | prazdny.

(Obr. C)

= Naplite z&sobnik | 8 | sponkami.

B Zasuite posuvnik zésobniku [9] zpét, dokud
se zasobnik | 8 | zcela nezavre.

B Tlagitka odblokovdni | 7 | musi zaklapnout na
misto, aby signalizovala, Ze je zdsobnik
fadné zajistén.

® Osad'te zasobnik hrebiky

(Obr. B)

u  Otocte vyrobek.

B Podrite stlagené tlagitka odblokovani[7].
B Vytdhnéte posuvnik zdsobniku [9] ze

zésobniku [ 8]
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UPOZORNENI

>V okné ukazatele ndplné [12] mizete
zkontrolovat, zda je zasobnik | 8 | prazdny.

(Obr. D)

B Naplite zésobnik | 8 | hiebiky v misté
vyznaéeném [—— na posuvniku
zésobniku [9].

W Zasuitte posuvnik zésobniku [9] zpét, dokud
se zdsobnik | 8 | zcela nezavfe.

B Tlagitka odblokovani | 7 | musi zaklapnout na
misto, aby signalizovala, Ze je z&sobnik
fadné zajistén.

® Obsluha

® Sponkovani a pribijeni

(Obr. G)

B Zatlaéte bezpe&nostni kontakt [11] proti
obrobku.

B Pfed sponkovanim nebo pfibijenim vyrobek
pevné piitisknéte na pracovni plochu. To je
jediny zpUsob, jak zaijistit GpIné proniknuti
sponky nebo hfebiku do zpracovévaného
materidlu.

B Stisknéte spoust | 3 | a drzte vyrobek
pritladeny proti obrobku.

UPOZORNENI
P> Nespoustéjte vyrobek, pokud je
zésobnik | 8 | prézdny, aby nedoslo k

nadmérnému opotfebenti.

@® Nastavte silu ndrazu

UPOZORNENI

P> Nevolte silu ndrazu, kterd je vyssi nez
potfebnd, aby nedoslo k nadmérnému
namdhani vyrobku nebo poskozeni
materidlu.
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u  Zvyseni sily narazu: Otocte knoflikem

reguldtoru sily nérazu | 1 | ve sméru
hodinovych ruicek (ve sméru +).

B Snizeni sily narazu: Otocte reguldtor sily

nérazu | 1| proti sméru hodinovych rugicek

(ve sméru =).
v v

B Pfi sprdvném nastaveni sily ndrazu je hlava

hfebiku nebo zadni &ast sponky proti povrchu
upevnéného materidlu.

@ Odstrante vsechny uvazlé

sponky a hrebiky

/\ VAROVAN:I!

Pokud sponka nebo hiebik uvéaznou,
nemackejte spoust [3 ]! Jinak moze

po odstranéni sponky nebo hiebiku dojit k
ndhodnému spusténi vyrobku.

 Pred vyjmutim zaseknuté sponky nebo
) hrebiki vyjméte akumuldtorovou

sadu | 5 | z vyrobku.




B Ofeviete zdsobnik | 8 | vytaZenim posuvniku
zésobniku [9] z vyrobku.

B Ze zésobniku | 8 | odstrafite vedkeré uvizlé
sponky nebo hiebiky.

@ Zkontrolujte Groven nabiti
akumulatorové sady

(Obr. G)

B Pfitlagte bezpe&nostni kontakt [11] na tvrdy

povrch. Zbyvaijici stav energie ukazuje LED
kontrolka nabijeni[2] indikace stavu baterie.

LED

Cervend

Uroveh nabiti
méné nez 30 %

Cervend a oranzovd

30-70 %

Cervend, oranzovd a

zelend vice nez 70 %

UPOZORNENI
P Pokud je Groven nabiti niz3i nez 30 %:

Nabijte akumuldtorovou sadu[5].

® Drzak na opasku

S drzakem na opasku [6] Ize vyrobek zavasit na
opasek nebo na kapsu kalhot.

’ v

® Cisténi a péce
/\ VAROVAN:I!

A Odeberte akumuldtorovou sadu
P a nechte vyrobek vychladnout pred
provédénim kontroly, Gdrzby nebo
&isticich pracil

= Nikdy nedovolte, aby se do vyrobku dostala
kapalina.

B Udrzujte vyrobek stéle &isty, suchy a zbaveny
oleje nebo mazacich tukd. Po kazdém pouziti
a pred uskladnénim odstrafite prach.

B Pravidelné fadné &isténi pomdhd zajistit
bezpe&né pouzivani a prodluzuje Zivotnost
vyrobku.

u  Vyrobek &istéte suchou utérkou. Pro t&zce
pfistupnd mista pouzijte mékky kartaé.

UPOZORNENI

P> Nepouzivejte z8dné chemické, alkalické,
abrazivni nebo jiné agresivni &istici nebo
dezinfekéni prostredky k &isténi vyrobky,
nebof ty mohou poskodit jeho povrchy.

® Udriba

/\ VAROVANI!

MO, Odeberte akumuldtorovou sadu
‘\\\ g o nechte vyrobek vychladnout pred

provadénim kontroly, Gdrzby nebo
&isticich praci!

= Vyrobek je bezidrzbovy.
B Zkontrolujte vyrobek pfed a po kazdém
pouziti na opotfebeni a poskozeni.

® Oprava

B Uvnitf vyrobku nejsou zadné dily, které
mohou byt opravovény uZivatelem. Obrafte
se na kvalifikovaného odbornika, abyste
nechali vyrobek zkontrolovat a opravit.
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® Skladovani

.

/\ VAROVANI!

MO Vyiméte akumuldtorovou sadu |5 | a
‘ " nechte vyrobek vychladnout.

B Ukladejte akumulétorovou sadu
samostatné.

®  Odstrafite sponky a hebiky ze zésobniku [8].

B Ogistéte vyrobek (viz ,Cisténi a péce”).

B Vyrobek a jeho pfislusenstvi skladujte na
temném, suchém, nezamrzajicim a dobfe
vétraném misté.

B Uchovaveite vyrobek stéle na misté
nedostupném pro déti.

B Optimdlni skladovaci teplota je mezi +10 a
+30 °C s relativni vihkosti nizsi nez 60 %.

Ulozte akumulatorovou sadu

B Pokud akumulétorovou sadu | 5 | uchovavéte
po dobu jednoho mésice nebo déle:
Akumuldtorovou sadu skladujte pouze v
pripadé, Ze je ¢astednd nabitd. Pred ulozenim
by akumuldtorovd sada méla mit stav nabiti
30 az 70 % (&ervend a oranzovda LED
kontrolka nabijeni[2]).

B Pokud akumuldtorovou sadu | 5 | skladujete
dlouhou dobu, zkontrolujte jeji stav nabiti
priblizné kazdé 3 mésice. Pfipadné
akumuldtorovou sadu nabiite.

® Transport

Prepravuijte vyrobek v prepravni tasce [19.

B Chrafte vyrobek pred tdery a silnymi
vibracemi, které nastavaiji zejména b&hem
prepravy ve vozidlech.

B Zajistéte vyrobek proti sklouznuti a pfevrhnuti.
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@ Zlikvidovani
Obal se skladd z ekologickych materidld, které

mozete zlikvidovat prostfednictvim mistnich sbéren
recyklovatelnych materidld.

Pfi tfidéni odpadu se Fidte podle

L,b?) oznaéeni obalovych materiald
@ zkratkami (a) a &isly (b), s ndsledujicim
vyznamem: 1-7: umélé hmoty /
20-22: papir a lepenka / 80-98:
sloZzené latky.
Vyrobek:

Y O moznostech likvidace vyslouzilych
ﬁ" zafizeni se informujte u sprdvy vasi
obce nebo mésta.

V zdjmu ochrany Zivotniho prostiedi
vyslouzily vyrobek nevyhazujte do
domovniho odpady, ale predejte

k odborné likvidaci. O sbérnach a

jejich oteviracich hodindch se mizZete

informovat u pfisluiné sprévy mésta
nebo obce.

Vadné nebo vybité baterie resp. akumulatory

se musi, podle smérnice 2006/66/ES a jejich
pfisludnych zmén, recyklovat. Baterie, akumuldtory
i vyrobek odevzdeijte zpét do nabizenych sbéren.

B

Pred odstran&nim vyrobku do odpadu z ného
vyjméte baterie resp. akumuldtorovy baligek.

Ekologické $kody v dusledku
chybné likvidace baterii /
akumuléatoru!

Baterie / akumulédtory se nesmi zlikvidovat v
domdcim odpadu. Mohou obsahovat jedovaté
t8zké kovy a musi se zpracovdvat jako zvléstni
odpad. Chemické symboly t&Zkych kovi:

Cd = kadmium, Hg = rtuf, Pb = olovo. Proto
odevzdeijte opotiebované baterie / akumuldtory
u komundlni sbé&rny.



® Zaruka Vyrobek registrovany jako vadny potom mizete
s prilozenym dokladem o zakoupeni (pokladni
stvrzenkou) a Odaiji k zavadé a kdy k ni doslo,
bezplatné zaslat na adresu servisu, kterd Vam
byla sdélena.

Vyrobek byl vyroben s nejvy3si peclivosti podle

prisnych kvalitativnich smémic a pfed odeslanim
prodel vystupni kontrolou. V pFipadé zdvad méte
moznost uplatnéni z&konnych prav vigi prodeijci.
Vase préva ze zdkona nejsou omezena nasi nize

. ® Servis
uvedenou zdrukou. _
(€ Servis Ceska republika
Na tento artikl plati 3 z&ruka od data zakoupeni. Tl 800600632
Zé&ruéni lhita zadind od data zakoupeni. E-Mail: owim@lidl.cz

Uschoveijte si dobfe origindl pokladni stvrzenky.
Tuto stvrzenku budete potiebovat jako doklad o c €

zakoupeni.

Pokud se do 3 let od data zakoupeni tohoto
vyrobku vyskytne vada materidlu nebo vyrobni
vada, vyrobek Vém - dle nadeho rozhodnuti -
bezplatné opravime nebo vyménime. Tato zaruka
zanikd, jestlize se vyrobek poskodi, neodborné
pouzil nebo neobdrzel pravidelnou 4drzbu.

Zéruka plati na vady materidlu a vyrobni vady.
Tato zdruka se nevztahuje na dily vyrobku
podléhaijici opotiebeni (napt. na baterie),
ddle na poskozeni kiehkych, choulostivych
dild, napf. vypinact, akumuldtord nebo dilo
zhotovenych ze skla.

Na akumuldtorovou sadu dostanete 1 rok zaruky
od data nékupu.

@ Postup v pripadé uplatinovani
zaruky

Pro zajisténi rychlého zpracovani Vaseho pfipadu

se fidte ndsledujicimi pokyny:

Pro viechny pozadavky si pFipravte pokladni
stvrzenku a ¢islo artiklu (IAN 391294_2201)

jako doklad o zakoupeni.

Cislo artiklu najdete na typovém stitku, gravure,
titulni strdnce ndvodu (vlevo dole) nebo na
ndlepce na zadni nebo spodni strané.

V piipadé poruch funkce nebo jinych zévad
nejdfive kontaktujte, telefonicky nebo e-mailem, v
nésledujicim textu uvedené servisni oddéleni.
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@ ES prohlaseni o shodé

[ ES PROHLASENI O SHODE
Mezindrodni éislo obchodni polozky (1 391294_2201

Identifikace produktu: PARKSIDE Aku sponkovatka Napéti
Cislo modelu: HGO7968

Wyjie popsany pfedmét prohladeni je ve shodé s pfisludnymi harmonizaénimi pravnimi predpisy Unie:

Directive 2006/42/EC
Directive 2014/30/EU
Directive 2011/65/EU

Odkazy na pfisluiné harmonizované normy, které byly poufity, nebo na jiné technické specifikace, na jejichi
2dkladé se shoda prohladuje:

[e./Cisu

|Directive 2006/42/€C

[EN 60745-1:2009/411:2010
|en 60745-2-16:2010
|Directive 2014/30/EU

|EN 55014-1:2017/A11:2020
|EN 55014-2:1997/A2:2008
[EN 1EC 55014-1:2021

|EN 1EC 55014-2:2021

Pedmét vje uvedeného prohlddenije v souladu se smérnici Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU ze
dne 8. fervna 2011 0 pouiivdni nékterych neb ¢nych litek v elektrickych a elektronickych
zatizenich:
[ETEs
|Smémice 2011/65/EU
|EN IEC 63000:2018

Driitel technické dokumentace: OWIM GmbH & Co KG

Podepsdno za a jménem:
OWIM GmbH & Co. KG Stiftst Be 1 D-74167 Neck Im Né b
Tota prohlilenic shode se wydivi na vyhradni cdpovidnost wirobce.

Pheklad plvodniho prohtadenio shodé

Neckarsul 05.04.2022 444 ZL/ %&\_

Misto Datum enjamin Steeb Uoba JefisBuchheim
Fa

anaging Director Authorised Signatory
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Verwendete Warnhinweise und Symbole

In der Bedienungsanleitung, der Kurzanleitung, auf der Verpackung und auf dem Typenschild
werden die folgenden Warnhinweise verwendet:

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

Entnehmen Sie den Akku-Pack vor dem
Auswechseln von Zubehér, vor der
Reinigung und bei Nichtgebrauch.

Warn- und Sicherheitshinweise
beachten!

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor
Hitze und dauerhafter, starker
Sonneneinstrahlung.

Verwenden Sie das Produkt nur in
trockenen Innenrdumen.

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor Wasser
und Feuchtigkeit.

Schutzklasse Il (Doppelisolierung)

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor Feuer.

Augenschutz tragen!

Feinsicherung

Tragen Sie Schutzhandschuhe!

Schiitzen Sie das Produkt vor
Feuchtigkeit.

Gehérschutz tragen!

Das CE-Zeichen bestatigt Konformitét
mit den fir das Produkt zutreffenden

EU-Richtlinien.

Tragen Sie rutschfestes, schitzendes
Schuhwerk!

Wechselstrom/-spannung

Gleichstrom/-spannung
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AKKU-TACKER 12 V

® Einleitung

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf Ihres neuen
Produkts. Sie haben sich damit fir ein hochwerti-
ges Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung
ist Teil dieses Produkts. Sie enthdlt wichtige Hin-
weise fiir Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung.
Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts
mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen ver-
traut. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrie-
ben und fir die angegebenen Einsatzbereiche.
Handigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe
des Produkts an Dritte mit aus.

® BestimmungsgemadbBe
Verwendung

B Dieser Akku-Tacker (nachfolgend ,Produkt”
oder ,Elektrowerkzeug” genannt) ist fir die
folgenden Aufgaben geeignet:

Befestigen von Materialien wie

- Pappe, Papier, Leder

- Dé&mmstoffe

- Textilien und &hnliches Material

auf

- Weichholz (z. B. Nadelholz)

- Sperrholzplatten &hnlicher Hérte
wie Weichholz

- Holzfaserplatten niedriger Dichte

B Dieses Produkt ist nicht geeignet
- zur Befestigung von Stromleitungen
- zum gewerblichen Gebrauch

Verwenden Sie stets Einsatzwerkzeuge
entsprechend dem bestimmungsgeméfen
Gebrauch! Beachten Sie beim Kauf und
Gebrauch von Einsatzwerkzeugen die
technischen Anforderungen des Produkts
(siehe ,Technische Daten”).

Andere Verwendungen oder Verdnderungen

des Produkts gelten als nicht bestimmungsgemaf;
und kénnen zu Risiken wie Lebensgefahr,
Verletzungen und Besch&digungen fishren. Fir aus
bestimmungswidriger Verwendung entstandene
Schaden Gbernimmt der Hersteller keine Haftung.

@ Lieferumfang

/\ WARNUNG!
P Das Produkt und die Verpackungs-

materialien sind kein Kinderspielzeug!
Kinder diirfen nicht mit Kunststoffbeuteln,
Folien und Kleinteilen spielen! Es besteht
Verschluckungs- und Erstickungsgefahr!

1x  Akku-Tacker
1x Girfelhalterung (vorinstalliert)
1x Tragetasche
400x
100x
1x Bedienungsanleitung

Klammern 10 mm
Négel 15 mm

® Teilebeschreibung
Abbildung A:

StoBkraftregler
Ladekontroll-LED

Ausléser

Akku-Entriegelung

Akku-Pack
Giirtelhalterung
Entriegelungstaste

Magazin

Magazin-Schieber
Fillstandsanzeige (Klammern)
Sicherheitskontakt
Fillstandsanzeige (Klammern und Négel)

Abbildung E:
[13] Fihrung
14| Haken

>
o

bildung H:
Ladegerat
Akkuladeanzeige - griin
Akkuladeanzeige - rot
Anschlussleitung mit Netzstecker

*

NEE

(o]

Nicht illustriert:

Tragetasche

*  Akku-Pack und Ladegerét sind nicht im
Lieferumfang enthalten.
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@® Technische Daten
Akku-Tacker:

Modellnummer : PAT 12 B2
Nennspannung 12V=—==
Max. Schlagzahl : 140 min™!
Magazinkapazitst ~ : 100 Klammern
oder
50 Nagel
Klammern
Klammerriicken, Breite
(auBen) 2 11,7 mm
Klammer, Ladnge : 6-14 mm

Typ 53 /1721

[

Né&gel
Nagel, Breite : 1,2 mm
Nagel, Lange 2 14-15mm

Akku-Packs *
Modellnummer : PAPK 12 A3

Typ : Lithium-lonen
Nennspannung 12V=—==
Kapazitét : 2000 mAh
Anzahl der

Batteriezellen 3

Modellnummer : PAPK 12 B3

Typ : Lithium-lonen
Nennspannung 12V =—=
Kapazitét : 4000 mAh
Anzahl der

Batteriezellen 06
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*

Ladegerét
Modellnummer
Eingang

B Nennspannung

= Nennleistung
Ausgang

B Nennspannung
¥ Nennstrom
Gerdtesicherung

Schutzklasse

Modellnummer
Eingang
®  Nennspannung

B Nennleistung
Ausgang 1

= Nennspannung
= Nennstrom
Ausgang 2

B Nennspannung
= Nennstrom
Gerétesicherung

Schutzklasse

: PLGK 12 A2

: 220-240 V-~
50-60 Hz
: 50W

12V=—
: 24 A
cT2A /=
WA=

PDSLG 12 A1

1 220-240 V~
50-60 Hz
: 150 W

c12V=—
c4,5A

12V=—=
:4,5A

: T3.15A / =
2/

*  Akku-Pack und Ladegerét sind nicht im

Lieferumfang enthalten.



Gerduschemissionswerte:

Die gemessenen Werte wurden in
Ubereinstimmung mit EN 60745 ermittelt.
Der A-bewertete Gerduschpegel des
Elektrowerkzeugs betrégt typischerweise:

Schalldruckpegel L. : 88,8 dB(A)
Unsicherheit Koa :3 dB
Schallleistungspegel lwa : 99,8 dB(A)
Unsicherheit Kwa @ 3 dB

Schwingungsemissionswerte
Schwingungsgesamtwerte (Vektorsumme dreier
Richtungen), ermittelt entsprechend EN 60745:

Unsicherheit K :3dB
Schwingungsemissionswert a, : 5,224 m/s?
Unsicherheit K : 1,5 m/s?

/\ WARNUNG!

Tragen Sie Gehérschutz!

P> Der angegebene Schwingungsgesamtwert
und der angegebene
Gerduschemissionswert sind nach einem
genormten Prijfverfahren gemessen
worden und kdnnen zum Vergleich eines
Elektrowerkzeugs mit einem anderen
verwendet werden.

P> Der angegebene Schwingungsgesamtwert
und der angegebene
Gerduschemissionswert kdnnen auch
zu einer vorléufigen Einschétzung der
Belastung verwendet werden.

/\ WARNUNG!

P Die Schwingungs- und Geréuschemissionen

kénnen wahrend der tatséchlichen
Benutzung des Elektrowerkzeugs

von den Angabewerten abweichen,
abhéngig von der Art und Weise, in der
das Elektrowerkzeug verwendet wird,
insbesondere, welche Art von Werkstiick
bearbeitet wird.

Versuchen Sie, die Belastung durch
Vibrationen und Geréusche so gering
wie méglich zu halten. Beispielhafte
MaBnahmen zur Verringerung der
Vibrationsbelastung sind das Tragen
von Handschuhen beim Gebrauch

des Werkzeugs und die Begrenzung
der Arbeitszeit. Dabei sind alle Anteile
des Betriebszyklus zu beriicksichtigen
(beispielsweise Zeiten, in denen das
Elektrowerkzeug abgeschaltet ist, und
solche, in denen es zwar eingeschaltet ist,
aber ohne Belastung l&uft).

A Sicherheitshinweise

® Allgemeine

Sicherheitshinweise fir
Elektrowerkzeuge

/\ WARNUNG!

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise,
Anweisungen, Bebilderungen
und technischen Daten, mit denen
dieses Elektrowerkzeug versehen
ist. VersGumnisse bei der Einhaltung der
nachfolgenden Anweisungen kénnen

elekirischen Schlag, Brand und/oder schwere

Verletzungen verursachen.
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Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise
und Anweisungen fiir die Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen verwendete
Begriff ,Elektrowerkzeug” bezieht sich

auf netzbetriebene Elektrowerkzeuge (mit
Netzleitung) oder auf akkubetriebene
Elektrowerkzeuge (ohne Netzleitung).

Arbeitsplatzsicherheit

1) Halten Sie lhren Arbeitsbereich
sauber und gut beleuchtet. Unordnung
oder unbeleuchtete Arbeitsbereiche kénnen
zu Unféllen fihren.

2) Arbeiten Sie mit dem
Elektrowerkzeug nicht in
explosionsgefdhrdeter Umgebung,
in der sich brennbare Flissigkeiten,
Gase oder Stéube befinden.
Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die den
Staub oder die Ddmpfe entziinden kénnen.

3) Halten Sie Kinder und andere
Personen wdéhrend der Benutzung
des Elektrowerkzeugs fern. Bei
Ablenkung kénnen Sie die Kontrolle iber das
Elektrowerkzeug verlieren.

Elektrische Sicherheit

1) Der Anschlussstecker des
Elektrowerkzeugs muss in
die Steckdose passen. Der
Stecker darf in keiner Weise
veréndert werden. Verwenden
Sie keine Adapterstecker
gemeinsam mit schutzgeerdeten
Elektrowerkzeugen. Unverénderte
Stecker und passende Steckdosen verringern
das Risiko eines elektrischen Schlages.

2) Vermeiden Sie Kérperkontakt mit
geerdeten Oberfléchen wie von
Rohren, Heizungen, Herden und
KUhlschrénken. Es besteht ein erhshtes
Risiko durch elektrischen Schlag, wenn lhr
Kérper geerdet ist.
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3) Halten Sie Elektrowerkzeuge von
Regen oder Nésse fern. Das Eindringen
von Wasser in ein Elekirowerkzeug erhsht
das Risiko eines elektrischen Schlages.

4) Zweckentfremden Sie die
Anschlussleitung nicht, um das
Elektrowerkzeug zu tragen,
aufzuhéngen oder um den Stecker
aus der Steckdose zu ziehen. Halten
Sie die Anschlussleitung fern von
Hitze, Ol, scharfen Kanten oder sich
bewegenden Teilen. Beschédigte oder
verwickelte Anschlussleitungen erhéhen das
Risiko eines elektrischen Schlages.

5) Wenn Sie mit einem
Elektrowerkzeug im Freien
arbeiten, verwenden Sie nur
Verléngerungsleitungen, die auch
fir den AuBenbereich geeignet sind.
Die Anwendung einer fir den AuBenbereich
geeigneten Verldngerungsleitung verringert
das Risiko eines elektrischen Schlages.

6) Wenn der Betrieb des
Elektrowerkzeugs in feuchter
Umgebung nicht vermeidbar
ist, verwenden Sie einen
Fehlerstromschutzschalter. Der Einsatz
eines Fehlerstromschutzschalters vermindert
das Risiko eines elektrischen Schlages.

Sicherheit von Personen

1) Seien Sie aufmerksam, achten Sie
darauf, was Sie tun, und gehen
Sie mit Vernunft an die Arbeit mit
einem Elektrowerkzeug. Benutzen
Sie kein Elektrowerkzeug, wenn
Sie miide sind oder unter dem
Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Medikamenten stehen. Ein Moment
der Unachtsamkeit beim Gebrauch des
Elektrowerkzeugs kann zu ernsthaften
Verletzungen fihren.



2)

3)

4)

5)

6)

7)

Tragen Sie persdnliche
Schutzausristung und immer eine
Schutzbrille. Das Tragen persénlicher
Schutzausriistung, wie Staubmaske,
rutschfeste Sicherheitsschuhe, Schutzhelm
oder Gehérschutz, je nach Art und Einsatz
des Elektrowerkzeugs, verringert das Risiko
von Verletzungen.

Vermeiden Sie eine unbeabsichtigte
Inbetriebnahme. Vergewissern Sie
sich, dass das Elektrowerkzeug
ausgeschaltet ist, bevor Sie es an
die Stromversorgung und/oder den
Akku anschlieBen, es aufnehmen
oder tragen. Wenn Sie beim Tragen

des Elektrowerkzeugs den Finger am
Schalter haben oder das Elektrowerkzeug
eingeschaltet an die Stromversorgung
anschliefen, kann dies zu Unféllen fishren.

Entfernen Sie Einstellwerkzeuge
oder Schraubenschliissel, bevor Sie
das Elektrowerkzeug einschalten.
Ein Werkzeug oder Schlissel, der sich in
einem drehenden Teil des Elekirowerkzeugs
befindet, kann zu Verletzungen fihren.

Vermeiden Sie eine abnormale
Kérperhaltung. Sorgen Sie fur
einen sicheren Stand und halten
Sie jederzeit das Gleichgewicht.
Dadurch kénnen Sie das Elektrowerkzeug
in unerwarteten Situationen besser
kontrollieren.

Tragen Sie geeignete Kleidung.
Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Halten Sie Haare
und Kleidung fern von sich
bewegenden Teilen. Lockere Kleidung,
Schmuck oder lange Haare kdnnen von sich
bewegenden Teilen erfasst werden.

Wenn Staubabsaug- und
-auffangeinrichtungen montiert
werden kdnnen, sind diese
anzuschlieBen und richtig zu
verwenden. Verwendung einer
Staubabsaugung kann Geféhrdungen durch
Staub verringern.

8)

Wiegen Sie sich nicht in falscher
Sicherheit und setzen Sie sich

nicht Gber die Sicherheitsregeln

fir Elektrowerkzeuge hinweg,

auch wenn Sie nach vielfachem
Gebrauch mit dem Elektrowerkzeug
vertraut sind. Achtloses Handeln kann
binnen Sekundenbruchteilen zu schweren
Verletzungen fishren.

Verwendung und Behandlung des
Elektrowerkzeugs

1)

2)

3)

4)

Uberlasten Sie das Elektrowerkzeug
nicht. Verwenden Sie fir lhre

Arbeit das dafir bestimmte
Elektrowerkzeug. Mit dem passenden
Elektrowerkzeug arbeiten Sie besser und
sicherer im angegebenen Leistungsbereich.

Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug,
dessen Schalter defekt ist. Ein
Elekirowerkzeug, das sich nicht mehr ein-
oder ausschalten lasst, ist geféhrlich und
muss repariert werden.

Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose und/oder entfernen

Sie einen abnehmbaren Akku,
bevor Sie Gerdéteeinstellungen
vornehmen, Einsatzwerkzeugteile
wechseln oder das Elektrowerkzeug
weglegen. Diese VorsichtsmafBnahme
verhindert den unbeabsichtigten Start des
Elektrowerkzeugs.

Bewahren Sie unbenutzte
Elektrowerkzeuge auBerhalb

der Reichweite von Kindern auf.
Lassen Sie keine Personen das
Elektrowerkzeug benutzen, die

mit diesem nicht vertraut sind oder
diese Anweisungen nicht gelesen
haben. Elektrowerkzeuge sind gefdhrlich,
wenn Sie von unerfahrenen Personen benutzt
werden.
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5)

6)

7)

8)

Pflegen Sie Elektrowerkzeuge und
Einsatzwerkzeug mit Sorgfalt.
Kontrollieren Sie, ob bewegliche
Teile einwandfrei funktionieren und
nicht klemmen, ob Teile gebrochen
oder so beschéadigt sind, dass die
Funktion des Elekirowerkzeugs
beeintréchtigt ist. Lassen Sie
beschéadigte Teile vor dem Einsatz
des Elektrowerkzeuges reparieren.
Viele Unfélle haben ihre Ursache in schlecht
gewarteten Elektrowerkzeugen.

Halten Sie Schneidwerkzeuge
scharf und sauber. Sorgfdltig

gepflegte Schneidwerkzeuge mit scharfen
Schneidkanten verklemmen sich weniger und
sind leichter zu fihren.

Verwenden Sie Elektrowerkzeug,
Einsatzwerkzeug,
Einsatzwerkzeuge usw.
entsprechend diesen Anweisungen.
Bericksichtigen Sie dabei die
Arbeitsbedingungen und die
auszufihrende Tétigkeit. Der
Gebrauch von Elektrowerkzeugen fir andere
als die vorgesehenen Anwendungen kann zu
gefdhrlichen Situationen fihren.

Halten Sie Griffe und Griffflachen
trocken, sauber und frei von Ol und
Fett. Rutschige Griffe und Griffflachen
erlauben keine sichere Bedienung

und Kontrolle des Elektrowerkzeugs in
unvorhergesehenen Situationen.

Verwendung und Behandlung des
Akkuwerkzeugs

1)

Laden Sie die Akkus nur mit
Ladegeréten auf, die vom Hersteller
empfohlen werden. Durch ein
Ladegerdt, das fir eine bestimmte Art von
Akkus geeignet ist, besteht Brandgefahr,
wenn es mit anderen Akkus verwendet wird.
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2)

3)

4)

Verwenden Sie nur die dafir
vorgesehenen Akkus in den
Elektrowerkzeugen. Der Gebrauch von
anderen Akkus kann zu Verletzungen und
Brandgefahr fihren.

Halten Sie den nicht benutzten
Akku fern von Biroklammern,
Miinzen, Schliisseln, N&geln,
Schrauben oder anderen kleinen
Metallgegensténden, die eine
Uberbriickung der Kontakte
verursachen kénnten. Ein Kurzschluss
zwischen den Akkukontakten kann
Verbrennungen oder Feuer zur Folge haben.

Bei falscher Anwendung kann
Flissigkeit aus dem Akku austreten.
Vermeiden Sie den Kontakt damit.
Bei zufélligem Kontakt mit Wasser
abspilen. Wenn die Flissigkeit

in die Augen kommt, nehmen

Sie zusétzlich &rztliche Hilfe in
Anspruch. Austretende Akkuflissigkeit
kann zu Hautreizungen oder Verbrennungen
fihren.

Service

1)

Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug nur
von qualifiziertem Fachpersonal
und nur mit Original-Ersatzteilen
reparieren. Damit wird sichergestellt, dass
die Sicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten

bleibt.

/\ WARNUNG! VERLETZUNGSRISIKO!

Zielen Sie mit dem Elektrowerkzeug nicht
auf sich selbst oder andere Personen in der
Nadhe.

Stellen Sie sicher, dass sich keine anderen
Personen oder Tiere auf der anderen Seite
des Werkstiicks oder in unmittelbarer Néhe

befinden.



/\ WARNUNG! AUGENSCHUTZ

2)

3)

4)

5)

TRAGEN!

\ Tragen Sie Augenschutz. Dies gilt

" nicht nur fir den Benutzer des
Produkts, sondern auch fiir alle, die ihn
unterstitzen.
Sichern Sie das Werkstiick!
Ein Werkstiick, das in einer
Klemmvorrichtung wie einer Zwinge
gehalten wird, ist viel sicherer als ein
mit der Hand gehaltenes Werkstiick.

Gehen Sie immer davon aus, dass
das Elektrowerkzeug Klammern
enthalt. Die sorglose Handhabung des
Eintreibgerdtes kann zum unerwarteten
AusschieBen von Klammern fihren und Sie
verletzen.

Zielen Sie mit dem Elektrowerkzeug
nicht auf sich selbst oder andere
Personen in der Ndhe. Durch
unerwartetes Auslésen wird eine Klammer
ausgestofBen, was zu Verletzungen fihren
kann.

Betétigen Sie das Elektrowerkzeug
nicht, bevor es fest auf das
Werkstick gesetzt ist. Wenn das
Elekirowerkzeug keinen Kontakt mit dem
Werkstiick hat, kann die Klammer von der
Befestigungsstelle abprallen.

Trennen Sie das Elektrowerkzeug
vom Netz oder vom Akku, wenn
die Klammer im Elektrowerkzeug
klemmt. Wenn das Eintreibgerét
angeschlossen ist, kann es beim Entfernen
einer fest sitzenden Klammer versehentlich
betdtigt werden.

Seien Sie vorsichtig beim Entfernen
einer fest sitzenden Klammer. Das
System kann gespannt sein und die Klammer
kréiftig ausgestoBen werden, wahrend Sie
versuchen, die Verklemmung zu beseitigen.

6) Verwenden Sie dieses Eintreibgeré&t
nicht zur Befestigung von
Elektroleitungen. Es ist nicht fir die
Installation von Elektroleitungen geeignet,
kann die Isolierung von Elektrokabeln
beschadigen und so elekirischen Schlag und
Feuergefahren verursachen.

® Vibrations- und
Gerduschminderung

Begrenzen Sie die Benutzungszeit, verwenden
Sie vibrations- und geréuscharme Betriebsarten
und tragen Sie personliche Schutzausristung,
um Vibrations- und Gerguschauswirkungen zu
reduzieren.

Die folgenden MaBnahmen helfen, vibrations-

und gerduschbedingte Risiken zu mindern:
Verwenden Sie das Produkt nur gemaf
seinem bestimmungsgemdfen Gebrauch und
wie in diesen Anweisungen beschrieben.
Stellen Sie sicher, dass das Produkt
einwandfrei und gut gewartet ist.
Halten Sie das Produkt sicher an den
Handgriffen/Griffflachen fest.

B Warten Sie das Produkt entsprechend
den Anweisungen und sorgen Sie
fir ausreichende Schmierung (wenn
anwendbar).

®  Planen Sie lhren Arbeitsablauf so, dass
die Verwendung von Produkten mit hohem
Vibrationswert auf einen léngeren Zeitraum
verteilt ist.

® Verhalten im Notfall

Machen Sie sich anhand dieser

Bedienungsanleitung mit der Benutzung

dieses Produkts vertraut. Préigen Sie sich die

Sicherheitshinweise ein und halten Sie sich

unbedingt daran. Dies hilft, Risiken und Gefahren

zu vermeiden.

B Seien Sie bei der Nutzung dieses Produkts
immer aufmerksam, damit Sie Gefahren
frilhzeitig erkennen und handeln kdnnen.
Rasches Einschreiten kann schwere
Verletzungen und Sachschéden vermeiden.
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B Schalten Sie das Produkt bei Fehlfunktionen
umgehend aus und entnehmen Sie den
Akku-Pack. Lassen Sie dieses von einer
qualifizierten Fachkraft berprifen und
gegebenenfalls instand setzen, bevor Sie es
wieder in Betrieb nehmen.

@® Restrisiken

Auch wenn Sie dieses Produkt vorschriftsméBig
bedienen, bleibt ein potenzielles Risiko fir
Personen- und Sachschéden bestehen. Folgende
Gefahren kénnen im Zusammenhang mit der
Bauweise und Ausfiihrung dieses Produkts unter
anderem auftreten:

B Gesundheitsschéden, die aus
Vibrationsemissionen resultieren, falls das
Produkt iber einen ldngeren Zeitraum
benutzt, nicht ordnungsgemaf gefihrt und
gewartet wird.

P> Dieses Produkt erzeugt wéhrend des
Betriebs ein elekiromagnetisches Feld!
Dieses Feld kann unter bestimmten
Umsténden aktive oder passive
medizinische Implantate beeintréichtigen!

P> Um die Gefahr von ernsthaften oder
tédlichen Verletzungen zu verringern,
empfehlen wir Personen mit medizinischen
Implantaten, ihren Arzt und den Hersteller
vom medizinischen Implantat zu
konsultieren, bevor das Produkt bedient
wird!
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® Sicherheitshinweise fir
Ladegerdte

/\ VORSICHT! EXPLOSIONSRISIKO!

Laden Sie keine nicht wieder
aufladbaren Batterien auf.

TN XK

4

max. 45°C
Schitzen Sie den Akku-Pack vor
Hitze (z. B. durch dauverhafte,
starke Sonneneinstrahlung), Feuer,
Wasser und Feuchtigkeit. Es besteht
Explosionsgefahr.

® Dieses Gerat kann von Kindern
ab 8 Jahren und dariber sowie
von Personen mit verringerten
physischen, sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten oder
Mangel an Erfahrung und
Wissen benutzt werden, wenn
sie beaufsichtigt oder beziglich
des sicheren Gebrauchs des
Gerdats unterwiesen wurden
und die daraus resultierenden
Gefahren verstehen.
Kinder dirfen nicht mit dem
Gerdt spielen.
Reinigung und Benutzer-
Wartung dirfen nicht von
Kindern ohne Beaufsichtigung
durchgefihrt werden.

® Laden Sie keine nicht wieder
aufladbaren Batterien auf.
Verstof3 gegen diesen Hinweis
fihrt zu Gefahrdungen.



B Wenn die Anschlussleitung
beschadigt wird, muss sie durch
den Hersteller oder seinen
Kundendienst oder eine dhnlich
qualifizierte Person ersetzt
werden, um Geféhrdungen zu
vermeiden.

W Schitzen Sie elektrische Teile
gegen Feuchtigkeit. Tauchen
Sie diese nie in Wasser oder
andere Flissigkeiten, um
einen elektrischen Schlag zu
vermeiden. Halten Sie das
Gerdt nie unter flieBendes
Wasser. Beachten Sie die
Anweisungen fir Reinigung,
Wartung und Reparatur.

® Das Gerdt ist nur den
Gebrauch in Innenrdumen
geeignet.

A ACHTUNG! Dieses Ladegerdit
ist ausschlieBlich zum Aufladen
von Akku-Packs der folgenden
Typen geeignet:

Parkside 12 V Akku
PAPK 12 A3 2,0 Ah 3 Zellen

PAPK 12 B3 4,0 Ah 6 Zellen

® Eine aktuelle Liste der
Batteriekompatibilitét finden Sie
unter www.lidl.de/akku.

® Vor dem ersten Gebrauch
® Zubehor

B Verwenden Sie nur Zubehérteile, die in der

Bedienungsanleitung genannt und mit dem
Produkt kompatibel sind.

B Zubehér und Einsatzwerkzeuge erhalten Sie
im Fachhandel. Beachten Sie beim Erwerb
immer die technischen Anforderungen dieses
Produkts (siehe ,Technische Daten”).

B Fragen Sie bei Unsicherheit eine qualifizierte
Fachkraft und lassen Sie sich von Ihrem
Fachhdandler beraten.

/\ WARNUNG!

P> Verwenden Sie kein Zubehor, welches nicht
von Parkside empfohlen wurde. Dies kann
zu elektrischem Schlag oder Feuer fishren.

@® Akku-Pack laden
(Abb. H)

/\ VORSICHT!
P> Trennen Sie stets den Netzstecker

von der Stromversorgung, bevor Sie den
Akku-Pack | 5 | aus dem Ladegerét
nehmen und bevor Sie ihn in das Ladegerdt
einsetzen.

P> Unsere Akku-Packs | 5 | werden teilgeladen
ausgeliefert. Laden Sie den Akku-Pack vor
der Inbetriebnahme vollstéindig auf.

P> Sie kdnnen den Akku-Pack | 5 | jederzeit
aufladen, ohne seine Lebensdauver zu
verkiirzen.

P> Eine Unterbrechung des Ladevorgangs
schadigt den Akku-Pack | 5 | nicht.

P Laden Sie niemals den Akku-Pack [5], wenn
die Umgebungstemperatur unter +10 °C
oder iber +40 °C liegt.
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B Setzen Sie den Akku-Pack | 5]in das

Ladegerdt [15] ein.
™ Verbinden Sie den Netzstecker [18] mit einer
geeigneten Steckdose.

® Die Akkuladeanzeige (grin [16] und rot [17])

informiert Gber den Ladestatus des Akku-

Packs [5):

LED Status

Rote LED leuchtet Akku-Pack ladt

Griine LED leuchtet Akku-Pack voll
geladen

Wenn der Akku-Pack voll geladen ist:

B Ziehen Sie den Netzstecker |18 aus der
Steckdose.

®  Nehmen Sie den Akku-Pack | 5 | aus dem

Ladegerdt [15].

@® Akku-Pack in das Produkt
einsetzen

(Abb. E)

B Richten Sie die Fihrung [13] am Akku-Pack
an den Schienen des Batteriefachs aus.

B Schieben Sie den Akku-Pack
vollstéindig in das Batteriefach, bis die
Akku-Entriegelungen | 4 | hérbar im
Batteriefach einrasten.

@® Akku-Pack aus dem Produkt
nehmen

(Abb. F)

B Halten Sie die Akku-Entriegelungen
eingedriickt.

B Ziehen Sie den Akku-Pack [ 5| aus dem

Batteriefach.

® Vorbereitung

/\ WARNUNG!

Nehmen Sie stets den Akku-Pack
aus dem Produkt, bevor Sie Klammern
oder Négel einfiillen/austauschen.
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@ Korrekte Lange fir Klammern
und Nagel wdhlen

B Berijcksichtigen Sie 2 Faktoren, um die
richtige Lange fir Klammern und Négel zu
wiéihlen:

- Starke des zu befestigenden Materials
- Zusammensetzung und Harte des
Basismaterials

Typische Beispiele

Basis- Stdrke* Klammern Naégel
material

Sperrholz <1lmm 6- 8mm 8-10mm
Faserplatte  1-3mm  8-10mm 12-14 mm
Weichholz <3 mm  8-10mm 10-12 mm
(z. B. Fichte) 3-5mm 10-14mm 12-15 mm

*  Stadrke des zu befestigenden Materials

® Magazin mit Klammern
besticken

(Abb. B)

®  Drehen Sie das Produkt um.

B Halten Sie die Entriegelungstasten
eingedriickt.

B Ziehen Sie den Magazin-Schieber [9] aus
dem Magazin[8].

P> Am Fenster der Filllstandsanzeige
kénnen Sie prifen, ob das Magazin
leer ist.

(Abb. C)

®  Fillen Sie das Magazin | 8 | mit Klammern.

B Schieben Sie den Magazin-Schieber [9]
zuriick, bis das Magazin | 8 | vollsténdig
geschlossen ist.

B Die Entriegelungstasten | 7| missen einrasten,
um anzuzeigen, dass das Magazin

korrekt verriegelt ist.



® Magazin mit Néageln @ StoBkraft einstellen
besticken

(Abb.B) HiNwes

®  Drehen Sie das Produkt um. P> Wakhlen Sie keine Stofkraft aus, die hdher

H  Halten Sie die Entriegelungstasten als notwendig ist, damit Sie das Produkt
eingedriickt. nicht iberbeanspruchen oder das Material

W Ziehen Sie den Magazin-Schieber [9] aus beschadigen.

dem Magazin[8].

P> Am Fenster der Fillstandanzeige [12| kénnen
Sie priifen, ob das Magazin | 8 | leer ist.

(Abb. D)

u  Befillen Sie das Magazin | 8 | an der mit
—— gekennzeichneten Stelle am Magazin-
Schieber [9] mit Négeln.

®  Schieben Sie den Magazin-Schieber [9]
zuriick, bis das Magazin | 8 vollsténdig
geschlossen ist.

® Die Entriegelungstasten mijssen einrasten,
um anzuzeigen, dass das Magazin
korrekt verriegelt ist.

= StoBkraft steigern: Drehen Sie den

® Bedienung StoBkraftregler [ 1]im Uhrzeigersinn

® Tackern und Nageln (in Richtung +).

(Abb. G) u StoBkraft verringern: Drehen Sie

B Driicken Sie den Sicherheitskontakt |11| gegen den StoBkraftregler | 1 | entgegen dem
das Werkstiick. Uhrzeigersinn (in Richtung =).

B Driicken Sie das Produkt fest auf die
Arbeitsoberflache, bevor Sie tackern oder « J
nageln. Nur so ist ein komplettes Eindringen
der Klammer oder des Nagels in das zu
bearbeitende Material gewdhrleistet.

W Befdtigen Sie den Ausléser [3], wiihrend Sie
das Produkt gegen das Werkstiick gedriickt

halten.
m B Wenn die StoBBkraft korrekt eingestellt ist, liegt
der Nagelkopf oder Klammerriicken an der
P Losen Sie das Produkt nicht aus, wenn das Oberflache des befestigten Materials an.

Magazin | 8 | leer ist, um Gberflissigen

Verschleif3 zu vermeiden.
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® Steckengebliebene Klammern
und Nagel entfernen

/\ WARNUNG!

Wenn eine Klammer oder ein Nagel
steckengeblieben ist, betétigen Sie
nicht den Ausléser 3 ]! Das Produkt kénnte
sonst versehentlich ausgel&st werden, sobald
die Klammer oder der Nagel entfernt wurde.

MO Nehmen Sie den Akku-Pack | 5 | aus
‘*\ /" dem Produkt, bevor Sie verklemmte
Klammern oder Négel entfernen.

m  Offnen Sie das Magazin [8], indem Sie
den Magazin- Schieber [9] vom Produkt
wegziehen.

B Entfernen Sie steckengebliebene Klammern
oder Négel aus dem Magazin [8],

® Ladestand des Akku-Packs
prifen

(Abb. G)

B Driicken Sie den Sicherheitskontakt [11]
auf eine harte Oberfléche. Der
verbleibende Energiestand wird
von den Ladekontroll-LEDs | 2 | der

Batteriestandsanzeige angezeigt.

LED Ladestand
Rot unter 30 %
Rot und orange 30-70 %
Rot, orange und griin tber 70 %

P Wenn der Ladestand unter 30 % liegt:
Laden Sie den Akku-Pack | 5 | auf.
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® Girtelhalterung

Mit der Giirtelhalterung [6] kann das Produkt an
einem Girtel oder einer Hosentasche eingehakt
werden.

® Reinigung und Pflege

/\ WARNUNG!
N Entnehmen Sie den Akku-Pack

P und lassen Sie das Produkt abkihlen,
bevor Sie Inspektions-, Wartungs- oder
Reinigungsarbeiten durchfihren!

B Lassen Sie niemals Flissigkeit in das Produkt
gelangen.

B Halten Sie das Produkt stets sauber, trocken
und frei von Ol oder Schmierfetten. Entfernen
Sie Staub nach jedem Gebrauch und vor der
Lagerung.

m  RegelméBige ordentliche Reinigung hilft
einen sicheren Gebrauch sicherzustellen und
verléngert die Lebensdauer des Produkts.

B Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen
Tuch. Verwenden Sie fir schwer zugéngliche
Stellen eine weiche Birste.



P> Verwenden Sie keine chemischen,
alkalischen, schmirgelnde oder
andere aggressive Reinigungs- oder
Desinfektionsmittel, um das Produkt zu
reinigen, da diese die Oberfldchen
beschadigen kdnnen.

® Wartung

/\ WARNUNG!

N Entnehmen Sie den Akku-Pack

P und lassen Sie das Produkt abkihlen,
bevor Sie Inspektions-, Wartungs- oder
Reinigungsarbeiten durchfihren!

B Das Produkt ist wartungsfrei.

®  Uberprifen Sie das Produkt vor und
nach jeder Benutzung auf Verschleif3 und
Beschadigungen.

® Reparatur

B |m Inneren dieses Produkts befinden sich keine
Teile, die vom Benutzer repariert werden
kénnen. Wenden Sie sich an eine qualifizierte
Fachkraft, um das Produkt Gberpriifen und
instand setzen zu lassen.

® Lagerung

/A WARNUNG!

A Entnehmen Sie den Akku-Pack | 5] und
) lassen Sie das Produkt abkiihlen.

B Bewahren Sie den Akku-Pack | 5 | separat auf.

B Nehmen Sie Klammern und Négel aus dem
Magazin .

B Reinigen Sie das Produkt (siehe ,Reinigung
und Pflege”).

B lagern Sie das Produkt und dessen Zubehér
an einem dunklen, trockenen, frostfreien und
gut belisfteten Ort.

B lagern Sie das Produkt stets an einem fir
Kinder unzugéinglichen Ort.

= Die optimale Lagertemperatur liegt zwischen
+10 und +30 °C bei einer relativen
Luftfeuchte von weniger als 60 %.

Akku-Pack lagern

B Wenn Sie den Akku-Pack | 5 | fir einen Monat
oder lénger lagern: Lagern Sie den Akku-Pack
nur, wenn er teilweise geladen ist. Der Akku-
Pack sollte vor der Lagerung einen Ladestand
von 30 bis 70 % aufweisen (rote und orange
Ladekontrol-LED [2]).

B Wenn Sie den Akku-Pack | 5 | fir léingere Zeit
lagern, priifen Sie etwa alle 3 Monate den
Ladestand. Laden Sie den Akku-Pack ggf. auf.

® Transport

Transportieren Sie das Produkt in der

Tragetasche [19].

B Schiitzen Sie das Produkt gegen Schlége und
starke Vibrationen, die insbesondere beim
Transport in Fahrzeugen auftreten.

u  Sichern Sie das Produkt gegen Verrutschen
und Kippen.

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie iiber die rtlichen
Recyclingstellen entsorgen kénnen.

&Y  der Verpackungsmaterialien bei
der Abfalltrennung, diese sind
gekennzeichnet mit Abkiirzungen
(a) und Nummern (b) mit folgender
Bedeutung: 1-7: Kunststoffe /
20-22: Papier und Pappe / 80-98:
Verbundstoffe.

N Beachten Sie die Kennzeichnung
b
a
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Produkt:

Méglichkeiten zur Entsorgung des
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

=

Werfen Sie |hr Produkt, wenn

es ausgedient hat, im Interesse

des Umweltschutzes nicht in den
Hausmiill, sondern fihren Sie es einer
fachgerechten Entsorgung zu. Uber

1

Sammelstellen und deren Offnungszeiten

kénnen Sie sich bei Ihrer zustandigen
Verwaltung informieren.

Defekte oder verbrauchte Batterien / Akkus
missen gemdf Richtlinie 2006/66/EG und
deren Anderungen recycelt werden. Geben Sie
Batterien / Akkus und / oder das Produkt Gber

die angebotenen Sammeleinrichtungen zuriick.
E Entsorgung der Batterien /
Akkus!

Entnehmen Sie die Batterien / den Akku-Pack aus
dem Produkt vor der Entsorgung.

Umweltschéaden durch falsche

Batterien / Akkus dirfen nicht iber den

Hausmill entsorgt werden. Sie kénnen giftige
Schwermetalle enthalten und unterliegen der
Sondermiillbehandlung. Die chemischen Symbole
der Schwermetalle sind wie folgt: Cd = Cadmium,
Hg = Quecksilber, Pb = Blei. Geben Sie

deshalb verbrauchte Batterien/Akkus bei einer
kommunalen Sammelstelle ab.

@® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitétsrichtlinien sorgféltig produziert und vor
Anlieferung gewissenhaft gepriift. Im Falle von
Méngeln dieses Produkts stehen Ihnen gegen
den Verkdufer des Produkts gesetzliche Rechte
zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch
unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht
eingeschrankt.
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Sie erhalten auf dieses Produkt 3 Jahre Garantie
ab Kaufdatum. Die Garantiefrist beginnt mit dem
Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Original-
Kassenbon gut auf. Diese Unterlage wird als
Nachweis fir den Kauf benstigt.

Tritt innerhalb von 3 Jahren ab dem

Kaufdatum dieses Produkts ein Material- oder
Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns
- nach unserer Wahl - fisr Sie kostenlos repariert
oder ersetzt. Diese Garantie verfdllt, wenn das
Produkt besché&digt, nicht sachgeméfB benutzt
oder gewartet wurde.

Die Garantieleistung gilt fir Material- oder
Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt sich
nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung
ausgesetzt sind (z. B. Batterien) und daher als
VerschleiBteile angesehen werden kénnen oder
Beschadigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B.
Schalter, Akkus oder die aus Glas gefertigt sind.

Sie erhalten auf den Akku-Pack 1 Jahr Garantie
ab Kaufdatum.

® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anliegens
zu gewdhrleisten, folgen Sie bitte den folgenden
Hinweisen:

Bitte halten Sie fir alle Anfragen den Kassenbon
und die Artikelnummer (IAN 391294_2201) als
Nachweis fir den Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem
Typenschild, einer Gravur, auf dem Titelblatt
Ihrer Bedienungsanleitung (unten links) oder
als Aufkleber auf der Riick- oder Unterseite des
Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Méngel
auftreten, kontaktieren Sie zundchst die
nachfolgend benannte Serviceabteilung
telefonisch oder per E-Mail.



Ein als defekt erfasstes Produkt kénnen Sie dann
unter Beifigung des Kaufbelegs (Kassenbon) und
der Angabe, worin der Mangel besteht und wann
er aufgetreten ist, fir Sie portofrei an die lhnen
mitgeteilte Service-Anschrift ibersenden.

@® Service

Service Deutschland
Tel.: 08005435111
E-Mail: owim@lidl.de

Service Osterreich
Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@lidl.at

@ Service Schweiz
Tel.: 0800562153
E-Mail: owim@lidl.ch

g
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@ EU-Konformitatserkldarung

EU-KONFORMITATSERKLARUNG

IAN: 391294_2201
Produkt-Identifikation: PARKSIDE Akku-Tacker
Modellnummer: HGO7968

Der oben beschriebene Gegenstand der Erkldrung erfillt die einschlagigen
Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Richtlinie 2006/42/EG
Richtlinie 2014/30/EU
Richtlinie 2011/65/EU

Verweise auf die ver d einschidgigen har isierten Normen oder Verweise auf die anderen
technischen Spezifikationen, in Bezug auf welche Konformitat erklart wird:

[N / Teite

|Richtiinie 2006/42/€G

|En 60745-1:2009/A11:2010
|EN 60745-2-16:2010
|Richtiinie 2014/30/EU

[EN 55014-1:2017/A11:2020
[EN 55014-2:1997/42:2008
|EN IEC 55014-1:2021

|En IEC 55014-2:2021

Der Geg d der oben beschri Erklarung steht im Einklang mit der Richtlinie 2011/65/EU des
Europiischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrinkung der Verwendung bestimmuer
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeriten:

|Nr. / Teile

|Richtiinie 2011/65/EU
|EN IEC 63000:2018

Person, die die tect Dok i ft hrt: OWIM GmbH & Co.KG

Unterzeichnet fir und im Namen von:
OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstrale 1 D-74167 Neckarsulm Deutschland

Diese Konformititserkiarung wird unter der alleinigen des
0 g der Original-Konf
Neckarsulm 05.04.2022 FEa. 2¢ Jh ﬂ\_
ort Datum 9én]amin Steeb Bifa.sent Puchheim

Managing Director Authorised Signatory
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